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[image: image5.jpg]JNiuba npepmeris.
OpuH, 6araTo, KOXHWUNA.

2. Ckinbku oBOYIB? nocyny?
KYXOHHUX npeaMeTis?





[image: image6.jpg]Paniwe, nisHiwe. Mopsiakosa nivba.

2. XTO cuauTb y APYromMy BaroHi Bif, KiHUA
norsara?

/)XTO cuauTb y OPYyroMy BaroHi Bif, rnovarky
notsra?

% 4, XTO nepwmnin? XT0 OCTaHHIR?





[image: image7.jpg]OpuH, KOXHUIA; yCi, KpiM; pewuTa; yci.
1. HasBn KOXHWI NpeameT, OauH npeameT.
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2. HasBn nepwux pnBa npegMeTn; pelwTa
npegmerTiB.

3. HazBu KOXHMIA npegoMeT; yci npeameTtu,
KPiM KOTEHSTH.
A





[image: image8.jpg]Ckinekn? Hap, nig; nopsg, Mix,
riocepenuHi; 3nisa, crnpaea; nepep, 3a.
1. XTO ge 3HaxoauTbeca?





[image: image9.jpg]3Bepxy, BHA3Y; 3HU3Y BBEPX; 3BEPXY
BHU3.

1. LLlo 306paxeHo Ha MasiioHKax?

2. Ckinbkun?
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[image: image10.jpg]3niBa, cnpaea, MiX; Hag, nia.
MopsinkoBa niyba.

1. 9 XvBY Ha NoBepci, Ae Ha BikHi CTOITh Basa
3 KBiTamu. Ha akomy nosepci s xuBy?

2. 5IKWI1 NOBEpX 3HaXOAMUTLCS MiX MEPLLUM i
TPEeTiM noBepxammn?

3. Poskaxu, Lo TV 6a4unw y nepLiomy BikHi
3niBa Ha N'ATOMYy MOBEpPCi; y APYromy BiKHi
Ccrnpasa Ha TpeTbOMy MOBEepCi.

4. Ha axomy noBepci Mosi Mama Kynye
npoaykTn? [le XuBe KOTEHs:, WeHs, nanyra?
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[image: image11.jpg]F'eomeTpuyHi dirypu.
1. Ha3Bu KOXHY reomMeTpuyHy @irypy.

@

®dirypu pospisHaoTb 3a
KONIbOPOM dopmoio po3mMipoM
&

- - . . ‘

2. Koro 306paxeHo 31iBa? cnpasBa? 3 akux
diryp cknagamTbCs ManoHKN?

3. DopMy FKUX reOMeTpUYHUX diryp
HaragyloTb Ui npegMmeTu?





[image: image12.jpg]Binbwinin, MeHLWuUi; TOBLMIA, TOHLUWIA;
OOBLUMIA, KOPOTLIUW; BULLMA, HUXKX4YMA

B > oM
1) MiX ABOMa OLHaKOBUMMU KITOYHaMW;
2) Nif, HAUMEHLLMM KNIOYHOM;

3) He nif 04AHaKOBUMU KJIOYHaMW.
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1. XTO Bax4ymin? XTo nerwumnin?

N

. YTBOpM Oyab-aki napu npegmeTis. Lo 3
KOXHOI napw npegmerTis Bax4e? Lo nerwe?

. 9k 3p06UTU ManoHKU





[image: image14.jpg]Binblwe, MeHLwe, CTiNbKy X, NMopisHy,
HEeropiBHY.

1. Ckinbku 3amBux KBIiTOK? CKinbku 60XiNoK He
Buctavae? Yoro Ginbwe? Yoro meHwe?
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3. Llo cninbHe Ha wMantoHkax? Yum BOHM
BiAPI3HAOTLCA?
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[image: image15.jpg]Binblie, MeHLle, CTiNbKA X.





[image: image16.jpg]Binblle, MeHLle, CTiNbKK X.

1 Yoro 6inbwe? Yoro meHwe?

2 3 vawok i 6nogeLub yTBOpKn napu. Axkui
npegmeT 3annwimnecs 6e3 napu?
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3. KinbKicTb TOYOK Ha KapTLji Nokasye, sike no
nopsaKy micue 3ariMae 3BipaTKo.

fke 3BipsSTKO
cxoBsanocs 3a
NeHbKoM?





[image: image18.jpg][lopasaHHs i BigHIMaHHS.
1. MosicHu paii.

2. Akunii ManoHoK intocTpye nopasaHHS?
BifHIMaHHA?





[image: image19.jpg]MartemaTtuyHi possaru.

1. Mo poposi oo ceoro 6yamMHo4ka YinonniHo i
BulleHbka pBYTb KBITU i CknagaioTb GykeTu.
KoxeH cknae OykeT 3 0gHaKOBUX KBITOK. Y
KOro B OykeTi BinbLue KBITOK?

2. 3'enHalt yacTuHu, dirypm Tak, wob gictatu
OBa YOTUPUKYTHWUKK. [onium 3BIpaT y Lumx
YOTUPUKYTHUKAX.
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Yucno i umdpa. MHOroOKyTHUKMU.

1. HazBu npegmeTu.

2

(2., 3Harigy noMunku:
a) oggr: 2, 3, 5, 6, 8, 9; 6) B3yTTa: 6, 7, 3, 1.
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5. CKislbkn CUHIX KBITOYOK? CKinbkn YepBOHUX?

CKinbkn BCbOro KBiTO4YOK?
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Ha ckinbkn meHLwe?
1. MopiBHgaN.

b B
1%3
4-3=1

3. Ha cKinbku CUHIX KBITOYOK BinblLue, Hix
YepBOHMX? Ha CKinbkn nepLue 4ymcno
OinbLue, HixX apyre?
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1% 29
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[image: image29.jpg]Ha ckinbku 6inblue? Ha ckinbku mMeHwe?
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3. Crtpinka —~ Bkasye Ha OinbLie yncno. Ha
CKiNlbkM ogHe 4yncno 6Ginblie abo MeHLle Big,
opyroro?
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4. TosicHM pO3B'A3yBaHHA NpUKNagiB.
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CKinbku BCbOro? Ha ckinbku 6inbie?

Ha ckinbkn meHLie?
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[image: image30.jpg]2. Cknagn asa YOTUPUKYTHUKN. Y KOXHOMY 3
HUX MOPIBHAN YyMncna, No3HaYeHi
reoMeTpuyHuMK dirypamu.
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Hassu odirypu. Po3B sxkn npuknagun. Y

Tabnuui nig signosiggMmn Hakpecnn oirypu,
aki iM BignoBigaloTh, i nig HUMK BYKBU.
MpoynTtan cnoso.
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PiBHicTb. HepiBHicTb
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PiBHiCTb: 4 =4 PiBHiCTb: 4+ 1=5
ooon oeee @
EEEE O000 Y

HepiBHicTb: 5 > 4 HepiBHicTb: 5 > 5-1

. Bunuwwn cnouartky piBHOCTI, a noTiM Hepis-
HOCTI.
5-1=4 6-1>4 3+1>3
5-1<6 6-1=5 3+1=4

. CKifIbKM TOYOK 3HaxXoAMTbCsi HUXYe [ o
BifL NMPsMOi; BUlle Big NpsMOi; HA | — o
npamin? ° e’

Aknx TOYok Ginblue — TUX, WO

nexarb npaBopyd 4M  NiBOPYY Bifg, ) .'
npsimMoi? o,

. NopiBHAN 4MCNO TOYOK, WO Nexarb:

1) npaBopy4 Ta niBOpyY BiA BiAPI3Ka;

2) BMlLEe Ta HWX4Ye Bif, Bigpiska;

3) niBopy4y Big, Bigpiska Ta Ha BiApPI3Ky;

4) npaBopy4 BiA Bigpi3ka Ta Ha BiOPI3KY;
5) HMXYe Bif BiApi3ka Ta MpaBoOpy4 Bif4, HbLOrO.
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1. MpouuTair 3anucwu.

1 4-2 5>4 6=6
5 3-1 3<5 (0=0 V

Taki 3anucu B MatematuLi Ha3uBaloThL
BUpasamu.

I

2. o nosHavaioTts umdpu 4, 1, 5?

AKi BUpa3n CTOCYIOTLCSH MaoHKIB?

5 =&l 4 +1 32 5-=2

4.. XTO NpaBuUnbLHO NOMIYMB KapTKn?
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1. TMokaxn CTexku, aKumm
Kauyku Mgyt JOOOMY.

‘A H]

JlamaHa niHis cknagaeTbes 3 BigpiskiB, AKi
He nexaTb Ha ofHin npamiin. KiHeub ogHOro
BiApi3ka — Le noyaTok Apyroro. KoxHuin
TaKWn BIQPI30K — NaHkKa namaHoi.

3. HesamkHeHa namana 3amMKHeHa namaHa

4. Yuncb kpecnutu!

Haerch namaHy, gdka CkKagaeTbCy 3
TPbOX JIaHOK.
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[image: image34.jpg]Yucna 1 - 5. MNoBTOpPEHHS

1. BctaB nponyLeHi yicna.
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2. Cknaam i po3B'saxu npuknaau 3a tabnunueto.
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Ckinbku Ha ckinbku Ginblie?
BCbOro? Ha ckinbkn meHwe?

4, Cknagu Taki Nnpuknaaun, BionoBiai 40 AKX
YTBOPIOIOTL psg, ymicen Big, 1 oo 5.

5. KoXHin dirypi Bignosigae ymcno. 3anuium
npukI2am i po3B'saxn ix.
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[image: image35.jpg]Yucna 1-—5. lNoBTOpEHHSs

i po3B’SXM npuknagu.
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2. 3 pgaHux 4ucen Cckaav i Po3B’SXU NpUKIaau.
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5. MNoACHM pO3B'A3yBaHHA NPUKIAAIB.
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1. Y Ceprilika 6yno 5
3Haukis, a y BiTi — 1.
CKinbky BCbOro 3HaukiB
6yno y xson4ukis?

Y Ceprilika 6yno 5
3HauKiB, a y Biti — 1.

CKiflbkn BCbOro 3HauKiB
Oyno y xyion4ukis?

Lle — 3agava.
Lle — ymoBa
3aaavui.

Lle — 3anutaHHs
3aaadi.

Po3B's3aHHsA 3aga4i: 5 + 1 = 6.

BianoBigb: 6 3HaYKIB.

2. Cknagu i ppo3ssbxn 3apadi
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[image: image42.jpg]JopnasaHHs i BiaHIMaHHS KiNbKOX Ynucen.
1. 3a MaﬂIOHdHWCKHaDM i PO3B'SKM MpUKNaaN.

2. Cknagu i posB'axu npuknagu.
fAka reomeTpuyHa dirypa signosigae
KOXHOMY pesynbTraTy?
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[image: image43.jpg]MepecTaBHa BNaCTUBICTb OOAABAHHS.

. MosicHn npuknagu, cknageHi 3a MantoHKOM.
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1. NO0BE OB B
8l[7 3]0
2 q1<g 2x8 4%8 2%8
8>7 8*3 g*x2 8*1

2 Cknagn i po3B'sxxn 3agaui.
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H. Komy siki npegmeTtn Hanexatb? Homy?
MosicHn. CkopucTaics niaHom pyxy.
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[image: image48.jpg]3B'A30K JoOaBaHHs i BigHIMaHHA Yucen.

1. BukoHnai giji. Yk cknageHo npuknagm Ha
BigHiMaHHA?

1+7 2+6 3+5
8- 1 8-2 8-3
8=7 8-6 8=5
3po6u BUCHOBOK. _
4=7-3
Bra
~3=7-4
2. Cknagu npuknagu 3 eignosionw 8.
5. 8 >6 9 % 8
5+3*5+1 3+6*3+4+5
4+4*3+3 5+4*2+6

4Cknagm '35&3" YOTUPMKYTHUKM. 3Hanom
B6YOMHOYOK, Y AKOMY XUBE KOXEH FHOMUK.

4 1) Ons Hamaniosana 5 rHomukis, a TeTsHKa
2. CKiflbky FHOMWMKIB HamanoBanu gisyatka?
2) Onery Tpeba 6yno nonntn 5 a6nyHb.

Bin nonue 2. Ckinbkn a6nyHb 3annwinnocs
nonnTn?
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4. Bacmnb&%napyaanm 7 Bipeokacet. TaTto
kynue nomy uie 3. Ckinbku BigeokaceT cTasno

y Bacunbka?
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3. Ctpinka Bkadye Ha Oinbwe uymucno. MNoctas
CTPIinKuY, po3s'a3aBLUn NpuKIagu.

[MpomiHb Bigpisok Mpama niis

Yum BigpisHaoTbLCH dirypn?

5. Y XMBOMY KYTOYKY XWUAM OOWUH DKa4oK i
Kinbka 4epenax. Ckinbkn 3BIipiB y XWBOMY
KYTOYKY, SKUWO B HbOMY XWBYTb Tpu
yepenaxu?

]
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3. 9lke YNCNo NO3HAYEHO KOXHUM NpeameTom?
Cknagu npuknagu 3a cxemamu.
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[image: image52.jpg]BumipioBaHHs Bigpiskie. CaHTUMETD.
1. 1cm
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LLlo6 BUMIpSTM OOBXWHY Bigpi3ka, Tpeba Ioro
no4YaToK CyMICTUTU 3 HYIbOBOIO MO3HA4KOIO Ha
Nininui. Hanpuknaga:

JloBXu1Ha LbOro
§ Bigpi3ka 3 cm.

2. CKinbKy Bigpi3KiB Ha MaJllOHKY.
BuMipsii LOBXUHY KOXHOMO Bigpiska.

4. 3a KOXHUM MasiOHKOM CKNlaau Npuknag,.
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H. Cknaau Tpu HYOTUPUKYTHUKW. 3Hanau
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1. 3anam'aTan Ha3By AHIB TUXHS | NOPSO0K, B
SIKOMY BOHW iAyTb OOVH 32 OLHUM.

MepLnii geHb MoHeainokK

Apyruii aeHb BiBTOPOK
TpeTin geHb cepega
YeTBEPTU OEHb | 4eTBep
M'atnin aeHb n'aTHUUS

LLlocTuii aeHb cyboTa
CboOMUIA OeHb Henina

2. 1) HasBu gHi TMxHSA. CKinbkn ix?
2) HasBu gHi TUXHS, KOAU TU BYAULLCA Y
wkoni. Ckinbku ix?
3) HasBu OHi TUXHA, KONMU TU Bignoyvsacell.

3. 3anuwm no nNopsiaKy AHi TUXHSA: BIBTOPOK,
cepepa, cyboTa, NOHEeAINoK, Heains,
n'aTHULS, YeTBEpP

4. KoxeH yyeHb knacy mMae 6yTu caHiTapom
ynponosx 5 gHiB. KaTts 6yna caHitapkoto 4
AHi. Ckinbky gHiB 3anuwmnocs 6yTtn
caHniTapkoto KaTi?

5. LLlo Ginbwe: 3 + 1 4n 4 + 1? Yomy?
BukoHait Take came MOpiBHAHHSA 019
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Koro BoHa Bigginae nicnazasTpa?
54




[image: image55.jpg]JonasaHHsa yucen.

1. Cyma Cyma
(o
3+2=5
e TRRE
Hopavok  JopaHok Cyma
7 DonangK Cyma
5 ? 6 5+ —N6
? 4 7 +4 =7
3 7 6 3+ |=6

§ 2+a+1 1+a+2 a+2+1
eora R+ 2+da

. DyT60NLHUIA MaTY 3aKiHYMBCH 3 paxyHKoMm 4

: 2. Ckinbku ronie 6yno 3abuto B LpbOMY
maT4i?

Byno Kyrnunu Crtano
5 3 ?

é(. Cknagm i po3B'sxn npuknagm

A‘ N Q.O‘.

6+2=] 3+ =[]
8-3=[] 8-2=1

55




[image: image56.jpg]JopaBaHHsa 4yucern.

1. 3anam'aTan.
1+1=2 24+1=3 3+1=4 4+1=5
1+2=3 2+2=4 3+2=45H
1+3=4 2+3=5
1+4=5
5+1=6 6+1=7 7+1=8 8+1=9
4+2=6 5+2=7 6+2=8 7+2=9
BEE3 =648 =75+ 3=8 61+3=0
2+4=6 3+4=7 4+4=8 5+4=9
1+6=7 2+6=8 3+6=9
1+7=8 2+7=9
1+8=9
9+1=10 1) Hassu no nopsaxy Bci
8+2=10 npuknagy 3 Bignosinaw 7;
7+3=10 3 Bignosigato 10.
6+4=10 L
5EE S0 2) 9k cknaneHo KOXHMIA
4+6=10 CTOBMYMK NPUKSIaLiB?
3+7=10 3) Lo uikaBoro T nomitme y
2+8=10 npuknagax 6ynb-aKoro
1+9=10  psaka?

3

56

Mpa "XT0 wenawe?" OguH y4aCHWK HasuBae
npuknag, Apyrui nepesipse BiANOBiOb.
MoTimM HaBnakw.

JBEZEL] [0
3o AR IR T3 4. +4





[image: image57.jpg]BigHiMaHHs yucen.
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[image: image59.jpg]JlopaBaHHs i BigHiMaHHA Yucen.
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1. 'pa "Cknagyn cnosa". Po3B'sxun npuknagu.
BignoBigb npuknagy BKadye, Ha HoOMep
OykBu y cnosi "komn'totep”.

123456789
KOMN'IOTEP

Sl AT

10-2 e

4+5

10~ 7 e
2+5

9 =7 WT 356

5-2 3-1

2+6

6+ 1

70

2, XnonynMk HaB4mMBCcs nucatu 6 uudp, a
CbOrofHi BiH HaBYUTbCHA MUCATW e OAHY.
Ckinbkun BCbOro undp BiH BMiTUME nucatn?

3. Y piBunHkn 6yno 7 Kynbok. OpHa Kynbka
nonHyna. Ckinbku KinbOK 3anulnAOCh Y
LiBYUHKUN?

b’. Ckinbkn Ha MantoHKy BigpiskiB. Bumipsii ix
LOBXUHY.
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1. 9k mpoitu Bif, 6yavHodka 1 go 6yanHouka

2, wob6 sibpatu: a) Bci Kkpyru; 6) BCi
KBagpaTu; B) BCi TPUKYTHUKU.
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1. MopiBHAN 3apadi.

1) Mana 3acywuna 4 nNUCTOYKM KalwutaHa i 4

nMCToukn  kneHa. Ckinbkn NUCTOYKIB
3acywwuna Mana?

2)Fans 3acywmna 4 AUCTONKM KawiTaHa i
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[image: image63.jpg]Crinbkut X i LWe Kifbka 0auHULLb.
Crinbku X, ane 6e3 Kinbkox oguHULb.
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2. Crinbku X, ane 6e3 OBOX.
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3. Mukonka npouvTaB 2 BipWi i CTiNbkM X
po3nogigein. Ckinbkn BCbOro pos3noBigen i
BipwiB npo4uTas Mukonka?
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1). Cknagn npuknagu Ha gogaBaHHA 3
Bianosigao 8

2). Cknagm npuknagy Ha BigHiMaHHA Big 9.

. MULLIKO NPUHIC 3 nicy 4 COCHOBI LUMLLIKW i

CTiNbKU X ANMHOBUX. CKiNbKN BCbOro LUMLLIOK
npuHic Munwko?

. Kpyrosi npuknagu.
IS 6-4 10— 4
2EH8 9 =D ]

Poss'sxu cnovatky npuknag 7 + 3 = 10, a
noTiM nMpuknag, akui noynHaeTsca 3 10 i
Tak gani.

Y KpyroBux Mpuknagax KOXHWIA HaCTYMHWIA
npuknag rmno4YnHaeTbCqd 3 pesynbTaTty
rnornepenHLoro npuknagy.

fAki reomeTpuyHi dirypu 306paxeHo Ha

3Hakax?
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3. Hakpecnu Bigpi3ok AOBXUHOIO 7 CM, &
noTiM BiApi30k 3aBAOBXKMN 6 cM. Ha cKinbku
CaHTMMETPIB MePLUNA BiAPI3OK AOBLUNIA Bif,

apyroro?

4. Cknagun i po3B'shkn Npuknagn 3 BignosigaMu,
NO3HAYEHUMU TEOMETPUYHUMUN dirypamm:





[image: image68.jpg]36inNbWUTK Ha KinbKa OaUHULb.
3MEHLUUTU Ha Kiflbka 0auHULb.

2.
2 Ha 2 GinbLue.
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LLlo o3Hayae "Ha 2 Ginble", "Ha 2 MeHwe"?

4. [lonoBHW 3apa4vy. Po3B'sxu ii.
Ong 3ipBana 7 XOBTUX NOMIOOPIB, @ YePBOHUX
Ha [] BinbLue.

CKinbK1 4YepBOHUX NOMIZOPIB
3ipsana Ona? 4+ |=
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2. Cknaau i po3B'sxu npuknagu.

CKinbku BCHOro rpubie 3i0paB PHKavoK?

3. Y Bacunbka —

Y MuKonku — Ha 2 6mb|.ue CKiNlbki  YOBHU-
KiB 'y Mukonkun?

Hamanioit ctinbku 4oBHuMKiB,
CKiflbkn iX y Mukonku. B
Poss’sxkn  3apayy.
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[image: image70.jpg]36inbLUUTY Ha KiNbKa OOUHULb.

3MEHLUNTU Ha Kiflbka OAUHULLb.
1. Cxnagm i po3B'sxxu 3agadi.

Ha 2 MEH/ELIJe Ha 3 meHgsLwe

2. MopiBHsa ymMOBK 3apa4. Po3B'sxun 3agadi.
1) Y Codiiiku 4 nanbku, a B OKcaHu -
CTifibkn X i we ogHa. CKinbkn nanbokK y
OkcaHn?

2) Y Codiiikn 4 nanbku, a B Okcanu - Ha 1
Ginble. Ckinbkn nanbok y Okcanu?

Ha 2.

4. Cknagy i po3B'sxu npuknagn. 3Hanau cnosa.

+3 /—\
AN 5 3 14 & B
92 & M o e
Y OG5 #A ¥ B K
1+00-2=] 6-00+00=01
y A [ K 10O

69




[image: image71.jpg]306inblUNTY | BMEHLUUTM Ha 3.
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2. 1) MpouuTai 3agayi.
a) Ons Bupizana 4 cuHi NpanopLi, a XoBTUX
— Ha 3 Ginbwe. CKinbky XOBTUX MpanopLis
BUpi3ana AiB4nHka?

6) Oner 3po6uB ong NTallok 4 rofiBHUYKK, a
wnakiBeHb — Ha 3 MeHwe. Ckinbkun
LUMnaKiBeHb 3p06UB XJIOMYUK?

2) PoarnsHb ManioHKM i BU3HaY, SKUA 3 HUX
CTOCYETbCS MepLUoi 3aadi, a kKM gpyroi.
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3. Cknagu i po3B'sxku npuknagm 3 Bignosigsgmu,
AKi No3HavyeHi reomeTpuyHuMn dirypamu:
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1+4=5 | eeoee®
2+4=6 | oo0000®

3+4 = 0000000
4+4=8 | coc00e0e®
5+4= e0s000000
6+4= 0000000000

5-4=1
6-4=
B i
8-4=
9-4=5
10-4=
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[image: image73.jpg]36inbLUNTY | BMEHLUUTU Ha 4.
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. 9IKi yncna nponyLleHi, SKWO CTpifka BKasye
Ha BinbLue Ynucno?
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. 1) Cknagm i po3B'sxun 3agaui.

BpaHui Mukonka npoyvTas [ | CTOPIiHOK
Ka3ku, a BBEYEpPi - CTIJIbKU X.

CKinbkn CTOPIHOK Ka3ku npoyntaB Mukonka
3a BECb [EeHb?

2) 3MiHM 3agady Tak, Wwob B ymoBi 6ynu
cnoea "Ha 2 6inbLue”.
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[image: image75.jpg]36inblUNTY | 3MEHLUUTH Ha 5.

1. 1). 9ki ymcna nponyLueHi?
Ha3 Ha4 Ha2 Ha4

oo el

2). 3anuvww BCi BiANOBIAI B NOPSOKY
36inbLUEHHs i NpoynTali CnoBo.
LLlo T» 3Haew npo ue cnoso?

2
=)

2. JJonoBHW 3apadyi Tak, Wob y Bianosiasax

OynM ogHakoBi ymcna.

a) Ha ogHomy aBToBycHOMY MapuupyTi [
3YNWHOK, Ha APYyromy - Ha [] 3ynuHkn
MeHLe. CKiflbkn 3ynvHOK Ha ApYyromy
MapLupyTi?

6) B astobyc cinu [ giteit i [ nopocnux.
Ckinbku BCbOro ntoaen cino B aBtobyc?

3. Cknagu  ob4mcnu BMpasn 3a MasiloHKOM.
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[image: image76.jpg]Tabnuui pogasaHHA i BigHIMaHHSA 6.
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2. Cknagu i po3B'sixu npuknagu.

e

0123456749 9L
TN TN

0123456 7 9
3. Cknagu cnoso.
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Poskaxu, Wo TV 3HAEL MPO Le MICTO.

4. MopiBHAN 3apadi.

1) Ha ctaBky nnaBano 6 rycein, a ka4ok —
Ha 4 meHwe. CKiNnbkn Ka4yok rnnaeano Ha
cTaBky?

2) Ha ctaBky nnaeano 6 rycein, a kayok —
Ha 4 6inble. Ckinbku 6yno Kayok?
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2. Cknagun i po3B'sxxun npuknagu.
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3. 1) Aki yncna nponyueHi, gk cTpinka
BKa3ye Ha 6GinbLie yncno?

Ha4 Hal Ha2 HAa3 Ha7

mm%

2) 3anum Yncna. B Nopsgky 3pOCTaHHS i
npoyunTan CnoBeo.

1 8
K

Lo ™m 3Haew npo uio dirypy?
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[image: image79.jpg]Tabnuuj popaBaHHs | BiogHiMaHHA 8.
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2. Cknagu i po3B'sxu npuknagu.
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3. Y Bouky Hanunu crno4yaTky 8 Bigep Boau,
noTim we 2 Bigpa. Ckinbkun Bigep Boam
Hanunu B 604ky?

4. Cknagm 3apgadi 3 0gHakoBUMUN BignoBigaMu.

1) B opniit Basi [Ikeitok, y apyrii — [, a B
TPETIN — CTINbKM X, CKiNlbkKX B NepLUii i
Apyri pasom. Ckinbku KBITOK Y TpeTiit
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[MoscHN pO3B'A3yBaHHA 3a4adi.

8-6=
5. |OopaHok 8 3/0[4]|3
JopaHok 1 2 6 |0
Cyma L 16|95
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[image: image81.jpg]Tabnuuj popasaHHs i BigHIMaHHA 9.

1+9= 000000000 (109 =

2. — T

01234567 8 910

/\/‘\

012345678 910

3. MopisHan 3agayi.

1) ¥ BorpaHa 6yno 7 4ucTux 30WuTiB. 3
30WWKnTK BiH cnuncas. CKiNnbK1 YUCTmX
3owwmTiB 3anuwmnocs y borgaHa?

2) 3 MUHYNOro poky y MapuHku 3anmiimnocs
7 30WWMUTIB Y KNITUHKY i 3 B AiHINKY.

CKinbku BCbOro 30LUMTIB 3a/ULLMNOCL Y
LIBYUHKN?

4. Aki reomeTpuyHi dirypmn Hazbupae MHoOMUK,
iay4n 3a KOXHUM 3 MapLUpyTiB?
e N, Hehrdd,
mzswe,mzsze
3) ¥ , WY A2

A

A
0
N
9

PO.
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[image: image82.jpg]1.

82

MaremaTtu4dHi possaru.

pa.

THomMuku 3ibpann Bci dpykTn. OguH -
rpyLui, Apyruii abnyka.

XTO 3 FrHOMUKIB NpuHic Gifiblue pyKTiB

pnopomy? [lopait ymucna ﬁq Mapu_ipy'ry pyxy
KOXHOI0 rHOMMKA.
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[image: image83.jpg]lMoBTOpEHHS.

1. Cknagm 3a MaUltoHKaMu1 OBi 3a8adi, PO3B'SXU iX.

Crinbkn x.  Crinbku X.
Ha 2 6inbLwe.

2. lo 3maraHb Ha KoB3aHax roTyBanucs 8
Xf0M4mkiB, a pAiByatok — Ha 2 Oinblue.
Ckinbkun OiB4aTok roTyBasocs A0 3mMaraHb?

3. 1) Nosasyopa, nicnasaBTpa, BYOpa, 3aBTpa,
CbOrOAHi. 1
Hassu no nopsiaky wj gif. 77!

2) Byopa 6yna cyboTa. Akuii geHb dyne
3aBTpa?

3) CborogHi cepepna. 9kuit aeHb 6yB ydopa?

4) MosaB4yopa OyB BIBTOPOK. AKMNIA OeHb
CbOroAHI?

5) Byopa 6yB YeTBep. Akuin aeHb byne
nicnasasTpa?
4. Byopa nwos goul. Y1 mMoxHa
CTBEpAXyBaTH, WO OoL, 6yae cborogHi?

5. Ha ogHomy kaTepi 6yno 8 gitei, a Ha
apyromy 6. Ckinbku ...? Ha ckinbku ...

?
6.10-7+4 9~-2~-5 6+3-7
10-8+5 9-—8~—5 6+3-8
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[image: image84.jpg]Benunynuun

1. JoBxXxuHa Maca
1cm 1 kr
CaHTumeTp Kinorpam

]

2. BuMipai niHiikolo O0OBXWHW BiOpiskiB.

[
I

3. Cknaau npuknaaun. ki aii BUKOHyBanu Haf,
yucnammn?

°S=§5§§
;.: é&

4. 3Hangun macy rapbysa i macy kaByHa.

#d O Di_ii




[image: image85.jpg]BenuuuHu

BuMIpsiiA, cKinbku CKNSIHOK BOAW BMILLYETHCS B
NITPOBY MOCYAMHY.

1 nitp — 5 cknsHOK

Jlitpom BuMmiptoioTE 06'eM piguHn. Mpu unchi
C/IOBO "MITP"™ CKOPOYEHO 3anucyioThb Tak: 1 n,
5.

omi=8tn =l nt N5 3+ 2= (Bl
G == IS5 N =61 = n

. 9K 3a JOMOMOroI0 LIMX MOCYAMH MOXHA
BigMipsTn 3 11 Bogu? 5 n? 8 n? Yn mMoxHa
BiOMIpATU 2 n? 9k ue 3pobutn?





[image: image86.jpg]MoeTopeHHs

1. O6uncnun Bupasu. lligkpecnn Ti, B SKUX
Bignosiai MeHwi Hix 5. 3 0OykB, WO
BiANOBIAAOTL UMM BMpa3am, CKnagu Croso.

P|7-5 Ol 4+3 r7-4 M| 7+3
10/8-3 1/6-5 Yi{5-2 P|7-5
B|4+5 H| 1+6 0l2+5 Al 3+1

2. 3 akux ¢iryp cknageHi manoHkn? [opiBHAN
MaJTIIOHKN.

@& a5

a) BctaB nponyweHi uncna. CTpinka Bkasye
Ha 6inb|_uvn7| pesynbrar.

‘. @ @D

) Ha ckinbku Ginbwe? Ha ckinbkn meHwe?

® G2 @@

4. Y micTi 6VHODKiHOTeaniB. Mobypysanu e

[JkiHoTeatpu. Ckinbku kiHOTeaTpiB cTano B
MICTI?
OobGepu ans 3apadi Taki uyvcna, wob y
BiAMOBiAi AicTaTy 4Mcno, §Ke MeHwe Bij
10, ane OGinbwe Big 7. Po3B’sxxn 3agady.
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[image: image87.jpg]MoBTOpPEHHS.

4. P.oae'm.t(v! npuknagu. [ligkpecnn Ti, B akux
BiANOBIA| 6|m_>Lui 3a 3. bykeu, 3anucaxi nopsag
3 UMMM BigNOBIASIMK, CKMagyTh CIOBO.

P 9-8 B7+3 X 9-5 H5+2
o7+1 C6-3 n 1+8 K 6-4
08-2 10 9-8 a7-7 A 0+5

2. OBuncnu i Nnepesip Ha YNCNOBOMY BiOpi3Ky.

5+2+1=[] F p+1+2=[] &
5678 6 7 89
A

9-3+2= I—O—}—i 8-2+3= @
6 7 89 6 7 89

3.[<[>]=] 5+3*x8-2 T7T+2*4+4+2
7-1%442 9-3%4+3

4. Po3B'sxxn 3apadi. NopiBHAN PO3B'A3aHHS i
3anuTaHHsa 3agayd.
1) Maca arHaTn 4 kr, a NoOpocsTU - Ha 6 Kr
GinbLia. fka maca nopocaTn?

2) Maca ingnka 10 kr, a kadykm 4 xr. Ha
CKiflbkM KinorpamiB maca kadku MeHLua, Hix
maca iHguka?

d %

5. Ha ckinbkn MeHwe? Ha ckinbkn 6inblie?
N\ £\ TN

G+H® E2@ @G+
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[image: image88.jpg]Tabnuusa popaBaHHSA.

1. 3anoBHM TabnMLLo. 2. O6yucnu.
1/2/3]4]|5]6]718]9 4+ 3

5 5 10 5+4
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6 9 7+2
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egMeTamMu, i po3B'axu iXx.
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nagu npuknagny 3 Yucnamu, sKi Mo3HayeHi

4. Po3B'sxu npuknagu. 3anuwy Bignosigi B
nopsaaKy 3pOCTaHHA, a nig, HUMW BiANOBIAHI

6ykBu. MpouunTaii cnoeo.

1
X

1+1+4=n 7+3-6=

4+3-6=]x 9-6-1=

5+2-4=p 9-3-1=a
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[image: image89.jpg]lMoBTOpEHHS.

1. AonosHu no 10 uucna 7, 8, 6, 5. Cknaam i
PO3B'SXXU npuknagw.

2 3Haiign cymy uncen 3i3; 51 5.
3Hangmn pisHuu Yncen 4 4; 2 i 2.
Hucno 9 smeHWwm Ha 5. Yucno 3 36inbw Ha 5.

3. Cknagv i po3B’saxu npuknagu.

Y Koro Bignosige 6yae HanbinbLIO?
Ywi Bignosigi B cymi craHoBuTUMYTE 107
Mocras iHWi 3anUTaHHS A0 LOr0 3aBAAHHS.

4. Cknagv i po3s'saxu 3agady.
Ha 2 6inbwe

Ny
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[image: image90.jpg]FeomeTpuuHi ¢irypu.
1. 1) Ha aki rpynn moxHa noginutun §irypu?
k ' o
2) Cxiafin 3 reomeTpudHux diryp 6udka.
LWI BCi dirypu BUKOpUCTaHi?

iy 8
OAQ:;

i 11 =

2. PosB'sxxu npuknagn. lig pesynbtaTom
nocTae BiAgnoBigHy 6yksy. MNpounTaii cnoso.

YEPOWTGBHIKS BC
0123458678910
L4 10 _7 .6
T4

5 3 9 10 _
+3+ 34 3 3%t

= 0w
Al 0N
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[image: image91.jpg]FeomeTpuuHi ¢irypu.

1. Ckinbkn BiApi3kiB NPOBEAEHO B KOXHOMY
N'aTUKYTHUKY? 9Aki dirypu yTBOPUIUCE Y
KOXHOMY BUNaAKy?

2. 9ka dirypa € ChiNbHOK YaCTUHOIO
TPUKYTHUKA | YOTUPUKYTHUKA?

%. Po3ze'axu npuknagn. 3Hainam cnoso. Lo tn
MpO HbOro 3HaeLw?

Ao MMNIOY P | HBE b
01 2 3 456 7 8 910

9-5=4[n]
3+3=
10-9= [
8-5= [

]

4+3=

6+2=

1+9= []
4 B+2+5 54842 845+2 2+8+5
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[image: image92.jpg]MosTopenHsa

.Ha ckinbku:

9 Oinblwe HiX 7, 7-3 MeHwe Hix 2+5,

2 MeHwe Hix 8, 5+3 6inbwe Hix 8-67

- HasBn kybu. Hassm kBagpatn. Po3B’sxu
npuknagn. 3Hangn napu  @iryp, y aKmx
npvKnagmM MaloTb OHaKOBI BiAMOBig).

. FTHOMUMKM Bupiwuam nobyaysatn 7 6yan-
HOYKIB. 5 OyauHO4YKIB BOHWM BXe 30ynyBanu.

Ckinbky GyanHOYKIB 3anuwivnocs nobyaysa-
TN THOMUKKaM?

. KopoBa Bununa BpaHui 7 n BOAM, a BBe-
yepi Ha 151 OGinbwe. Ckinbkn BOAM KOPOBA
BUNUMa yseyepi?
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[image: image93.jpg]lNMoBTOPEHHs.

1. (YcHo).
1) Cyma sikux uncen gopisHioe 10? 9? 8? 72
2) Pi3HnUS SKux Yncen OopisHioe 5?7 47 87

2. lepesip.

N WA o
+ 4+ +
HWON =
H OO

™
+ + Y N+

W N —

W =N
— WN

1+4
3. TosicHn cknapaHHs npuknagis. PO3B'sxm ix.

A A

0123456 0123456
1+3

4
5-4
2+4 6-3

4. Cknagv BCi npuknagu 3 signosignio 9.





[image: image94.jpg]JecaTok.

Lecatb JecaTok

2. Hassu gecsaTkn npeaMeris.
RYRYDT B DY
Jla7aYavay

00000 sseas
3. PoarngHb, K MOXHa NiYnTn gecatkamu.

0000¢ s¥ste

OpHa kopobka
10 wTyK

OanH pecatok

G [Ba necatkn
e
4. JdopaHok 2 ]
JopaHok 2|14 |6 |8
Cyma 10 10
5. Cknagm 3apadi i po3B'sxu ix.
Ha 4 Ha 3 Ha 2
i S~ P



[image: image95.jpg]1. 3a MapLupyTOM BU3HaY, aki GPyKTH, OBOYI a6o -
aroon Hasbupae Ixadvok. Yucno, 3anucave
Nig, CTRINKOIO O3HAYa€ KifibKiCTb CTEXOK, $Ki
[onae xayok B 4aHOMY HanpsiMKy.

‘2211

2. THOMUK 36mpane rpyili, MuLieHsa - abnyka.
Ckinbkn &pykTiB HasbupaB KoOXeH?  XTo
Ha3bupas Binblue GPyKTiB?





[image: image96.jpg]HYUCJIA 11 - 20

HasBa i yTBOpeHHs Yyucen gpyroro
hecsTka.

1.Yucna 1,2,3,4,5,6,7,8,9i 10 - ue uucna

NMepLuoro gecartka.

Has3Bu uncna, aki noyte nicna 10.

2. Poskaxwu,

AK  YTBOPEHi

yncna [pyroro

necartka.
0000000000 | AALAAAAAAAAA
@ AA
10 + 1 =11 10 +2=12
OAVHAOUATD OBaHaaUaTh
0000000000 | AAAAAAAAAA
(1 1] AAAA
10+3 =13 10+4=14
TPUHAOUSAT YOTUPHAOUATH
C000000000® | AAAAAAAAAA
20000 AAAAAA
10+5=15 10 +6 =16
n'aTHaaUATh LWICTHAAUSATh
0000000000 ALAAAAAAAAAL
0000000 AAAAAAAA
10 +7 =17 10+ 8 = 18
CIMHaAUATL BICIMHAAUATb
0000000000 | ALAAAAAAAAAL
000000000 AAAAAAAAAAL
10,+9 =19 10+ 10 = 20
NeB'aTHaauUSTb OBaflaTh
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[image: image97.jpg]YTBOpPEHHs umicen 11 - 20.
1. HasBu nponyuieHi yucna.
819 1112 |14{15] (17|18 |20
2. Haseu "cycigis" KOXHOro ymcna.

9 10 14 1

3. 3po6bu BUCHOBOK.

—

©|

S~

+1/11 12 13 14 15 16 17 18 19|-1

4. HazBu dirypu B nopaaky 3pOCTaHHS Yucen.
Ha ckinbkn KOXHe HacTynHe 4ucno bGinblue

3a nonepegHe?
5. Po3B'sxun npuknagu. 9ka reomeTpuyHa

b
dirypa Bignosigae KoOXHiM  BignoBiAi?
[Mepesip BigNOBIAi 32 LKAMOH.

Aol ¢80 LA C IG&VER
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
12+1=¢ 12-1=@®@ 13-1=1
20-1=¥ 15-1=8 19+1=W
14+1=A 17+1=-@ 18-1=1
11-1=M 17-1=0 18+1=W
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[image: image98.jpg]Cknap uncen 11 - 20.

1. HasBu N0 NopsaKy Ymcna nepLuoro
fecqarka. HasBu ix B 3BOPOTHOMY MOPSAKY.
Yucna 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 i
20 — ue yucna opyroro gecarka.

Hecatku | OgnHuLi Hecatku | OanHuLj
1 2 1 4
1 6 1 5
1 8 1 7

2. 9ki yucna 3anucaHi B Tabnuuax?
9k 306paeHi L uncna Ha paxiBHWUL?

INE 4
¥

< :‘ :_ 2; :i
e ¢ e @ X2
12 16 18 14 17

3. 3anuwu yucna:
BiCIMHAIUSATb, YHOTUPHAALUATD,
0eB'aTHaauUATb, OOUHAAUATL, ABaOUATh.

4. 3anuwn yucna, sKi Mictate 3 oa.; 1 gec.
0 on.; 1 nec. 3oa.; 1 nec. 50a.; 8 on.;
1 nec.. 8 on.

5. Po3B'sxxun 3agadi. YuM BOHU CXOXi | YMM

BiAPI3HAOTLCA?

1) Ha mangaHynky rpanucsa 4 OiBY4MHKU.
[MoTiM [0 HUX NPUALLNK WE 2 XSIOMNHUKU.
Ckinbkn pgiteit ctano Ha MagaH4ymky?

2) B 6aceiiHi nnasano 6 aitei. 2 OiBYNHKU
niwnn gogomy. Ckinbku giten
3anuwmnocs B 6acenHi?
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[image: image99.jpg]gy Cknap uucen 11 - 20.

1. 9k cknageHo npuknagn? Po3s'axun ix.

10+4 10+9 10+7 10+1 10+5
10+2 10+8 10+6 10+3 10+10

2. Cknagm 3a MasitoHKOM i PO3B'SXXU MPUKIaan.

<
e e @ «

Lec.|Opn.| |Oec./Op.| |dec.

i)

o [Oec.]Oga.

3. 3Hanam cnoso. YmMcno nokasye, sky no
nopsiaky 6ykBy Tpeba 3akpecnmTu B CIOBI.

Knye (2 KYB

nHKA 2@ 2
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[image: image100.jpg]OpHoundposi i asoundpoBi Yucna. §

0 1 2 3 4 5 6
*-————

7
U
“Yucna 0, 1, 2,3, 4,5,6,7,8,9 3anncyoTb

ofHieo undpolo, X Ha3MBaTb
oaHouudpoBUMU.

131.1131‘3144 5 16 17 18 19 20

e G e @ e e et e

Yucna 10, 11, 12, 13, ... sanucyioTh aBOMa
undpamu, ix HasnBaloTb ABoLUMGppPOoBUMU,

2. 3anum B KOXHOMY PAAKY LLE Kifbka

qucern.

a) 10, 11,12, ... )10, 11, ..., 14
0) 11, 13, 15; .. g\) 11,18, ..., 19
B) 10, 13, 16, ... e) 7,10, ..., 12

3. Flkoto CTexko Tpeba MpoiiTy, o6
3YCTPITN HalbiNbLUY KifbKICTh NTALLIOK?

+3 -4 +5

A—@—®





[image: image101.jpg]pa "MowTap”

"HOMMKaM MOTPIBHO PO3HECTU BiTANbHI
nmeTn. KoXeH 3 HUX Mae iTh 3a CBOiM
MapLipyTom. ki 6ynuHouku Biosinae
KOXHUN THOMUK?

Mokaxun 6yamHouOoK, HOMep sKoro
NO3Ha4YeHOo HarbinbLMM Yyncnom? Hassu
HOMepY BYAMHOYKIB Y MOPSIKY 3POCTAHHS.
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[image: image102.jpg]Yucna 11 - 20.
1.
R R R s e s e |

10u1uwmi10+1

OOuH Ha pecsaTtb
OAMHAOUATL 11

[Ba Ha pecaTtb
OBAHALLUATE 12

M'aTb Ha oecsaATb
MATHAOUATL 15

2. PosB'sxxu 3agadi Ha BUGIp.
1) Oner nonue 4 a6nyHi i 3 rpywi. Ckinbku
BCbOro GpykToBux aepes nonvs Oner?
2) Hina noknana Ha ctin 10 noxok i 8
BUAENoK. Ha ckinbku ... ?

3. Yunchk kpecnutu!
Hakpecnu Bigpisku. JoONOBHU NepLUnii i
ApYyruin Bigpi3ku Tak, Wwob yci Tpu Biapisku
Oynu piBHI 3a JOBXUHOIO.

———

4. 3Hanan 3awwmndpoBaHi crosa.
CiHOKIC
8-3+2=[] 6+4-7=[]
4+3-5=] 5+5-4=[]
9-2-2=[] 9-6-2=] .

Bignosiab npuknany Bkasye Ha %
HomMep OYKBW Yy CNOBI "GCiHOKIC". @
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[image: image103.jpg]Yucna 11-20
1. 3anuwmn yucna.

Cim Ha pecsaTtb
CIMHAOLUATb

[eB’aTb Ha gecsatb
o A : OEB’ATHAAUATb

[Ba pecatku

il el L OBAOLATD

2.1) THoMuk HaBumBcs nucatn 7 umdp, a no-
TiM we opHy. Ckinbkn undp HaB4YMBCS
nucatu rHOMUK?

2) THomuky Tpeba 6Oyno HarogyBatu 7 KoTe-
HAT. BiH HarogyBaB opHoro. Ckinbku Ko-
TEHAT MOMY 3anvuniocb HarogysaTu?
Aknii  ManoHOK Bignoeigae nepLin 3a-
nadi, a akuin — gpyrin?

C00060% ee000000

4+2

Ckinbku 3anuumnnocs? Ckinbkn BcbOro?
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[image: image104.jpg]ary

o

HacTtynHe i nonepegHe 4ucna.

. MosicHu, sk YTBOPEHO KOXHe HacTynHe

4yumncno.

o T B TS B B B B I
P L e e e D e O . S S D N

L4 g P -~ e o~ a . g oJ
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
MosicHW, SfIK YTBOPEHEe KOXHe mMonepenHe

4yucno.

e T T B S T I I
P T e e ¥ oae D aae S i il il il i

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

[MocTaB NOTPiGHMI 3HaK | 3p06U BUCHOBOK.

10<11<12%x13*x 14 %15 % 16 * 17 x 18
20>19>18*17 %16 x 15 % 14 x 13 x 12

Cknagw i po3B'sxn 3agadi.
Ha 4

® @ @@
== @ %,3

AK 3p00OUTU ManOHKKU 0OHAKOBUMN?
O O @ L)
AOOI0 O
[ )
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[image: image105.jpg]Hbonatv i BigHatu 1

1. Cknagn i po3B’sxkK MPUKNaau.

(%ﬁl [%%1 f@ﬁ‘l 2] 17 [?] 19 20
oI I ] tgl Lgl
2.
\
1
?
;
|
3.  36inbw Ha 1: 3meHw Ha 1:
1509 10[4 9 [19]20[11]14]10

4. Po3B’sxxu 3apadi.

1) Y nepwomy kowmuky 10 kr sab6nyk, a B
apyromy Ha 8 kr GinbLue.
Ckinbkun Kinorpamis s61yk y OpyromMy Ko-
LUMKY?

2) Maca Kkypkum 2 K, a Kaikm 3 KL
Ha ckinbku kinorpamiB mMaca KypKu MeH-
wa Bifg mMacu Kadku?

5. Cknagu i po3B’skn 3agadi.

Ha 1 Ha 1
Vi

S 20
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[image: image106.jpg]HdopasanHs uucen Bupy 10+4

CYTYYYTITTIR
seo0
00COOVe0
006000000

10+1=11 *
10+4=14
10+8=18
10+ =[]

2. MosicHn npuknagn, €Ki CcknageHi 3a MarstoH-
Kamu.

10+4=14

10+2=12

10+5=15

3. CKinbky KOMIMOK Ha KOXHOMY MasoHKy?

4. Po3B’sxku  npuknagn.

3anuwy Bignosiai B
MOPsAAKY 3pOoCTaHHA. [lpounTait CnoBo.
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[image: image107.jpg]JopaBaHHs i BigHIMaHHS BUAY:
10+ 8, 18 - 8, 18 - 10.

1. 3anoBHW NOPOXHI KIITUHKN.
11'2{3 56 8 10

1112 15/16] |18 |20

15(16(17 12 15

2. [osicHN po3B'A3yBaHHA NpUKIaaiB 3a
MaJlloOHKamMu.

(000000000 0000000 10+ 7 =17
(0000000000 TSI 17-7=10
esosssss 0000000 17 -10=7

10 '8 7 +10 10+ 6 4 +10

1810 17-7 . 16—-10 14—
18-8  17-10 % 16— 1<

3. [1onoBHU i pO3B'sxn 3aaady.
B 6igoni 6yno [ ] n monoka. [ ] monoka
Bukopuctanu. Ckinbku niTpPiB Monoka
3aNULWLINNOCL Y BigoHI?

Bignosigb: 10 n. monoka.

L BI<[=
eb-7+3 . PETI-Tg .
§ii1-3%% ppraaT @
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[image: image109.jpg]MopiBHAHHA BenNUYUH

Hecatkn | OgnHnLL Hecatku | OauHuuj
1 1 1 6
1 3 1 8
1 5 1l 9
Sl L el i
11ecm=1gm1cm
12cm=1am 2 cm
- BIKIE

2 om * 20 cm 1om6cem * 1 gm9cm
2 0m * 8 om 1am5cm *x 1 gm4 cm

. 3anuuwn B KpyXedkax 4ucna

3, 4, 6, 7 Tak, wob cyma
yncen 3Bepxy BHU3 | 3niBa ‘
HanpaBo JopiBHoBana 15.

- | JopoaHok 10110{10/10{10
JopaHok 912 7
Cyma 18 11
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[image: image110.jpg]NMoBTOpeHHsA

. 9ki uncna nponyweHi? Hasewu | 2.

HaCTyrnmHe 4nciio [0 KOXHOro E-ﬂ +E—ﬂ
NponyLeHoro. @+
[112] [4] [e] [8] fo é @+
1112) [14) [16] [18] |20 N2+

1 18 6 10 1+

. 3amMiHM koxHe 3 umcen 12, 14, 20 cymoto
nonaHkis 3a 3paskom: 19=10+9.

. PosB’sxxun  3apavi.

1) OnerHka BuBymMna 6 Bipwis, a MapuHka —
Ha 1 m™meHwe. Ckinbku BipWiB BMBYMAA
MapwuHka?

2) 10 yyHiB rpanu y ¢yTbon. 2 y4Hi BUALLIK
3 rpu. Ckinbky AiTert npogoBXyBasno rpy?

. Bumipain  poBxvHu  Bigpi3kiB. AU 3 HUX

HaMOOBLUMA? HAMKOPOTLUMIA?

/

. Akuin ManioHOK Mae OyTr B OCTaHHIN KIITUHLL
TPeTboro psaka?

A [ ] % eﬁg Qﬁ) l
e |A E@@,@@ﬁ
'ANE Bl ?
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[image: image111.jpg]MoeTOopeHHA

1. O64ncnn BuUpasu.

7-6+4 (G IS 2+4-5 8-6+2
9-3-2 5+4-7 5—38—1 9-4+3

2. 3meHwyBaHe |[19(17(16/14|13[12]11
Bin’emHuk 10{10(10{10|{10/10|10

PisHnus

3.Y mara3vH npuee3nu 10 kocTiomiB. 4 KOC-
TIoMn npoganu. Ckinbkn KOCTIOMIB He Mpo-
nanu?

4.Y rocnogapku € notok Ha 10 seup. Ckinb-
KN YapyHOK Yy JIOTKY 3a/MLIaTbCsA MOPOXHIMU,
AKWO i Kypu 3HEecyTb:
a)5 seub; B) 7 $€Lb;
6) 3 anug; r)8 seup?





[image: image112.jpg]3apadi Ha 3HaAXOMKEHHSI CyMu

1. Yam cxoXi ManoHKn?

So @

Aknin BUpas3 BIAMOBIOAE KOXHOMY MaJIOHKY?
3+6 i+2 4+6

o

. lLlaxoBa KomaHpa wWKonM cknagaetbca 3 3
aiB4atok i 5 xnonuukie. 13 CKiNbKOX  YYHIB
CK1aa€eTbCs LUaxoBa KomMaHga Lkonm?

. MewkaHui 6yauMHKy nocagunm y CBOEMY
nBopi 7 6epi3 i 2 saanHku. CKinbkn BCbOro
nepes nocagunu?

. AHTOH KynuB nOnsi cBOro akeapiyma 1 co-
Muka i 4 6apbycu. Ckinbku pubBOK Kynue
AHTOH?

. Cknagu nopgibHi 3apadi.
Mepesip!
§)’ci Ui 3apadi po3B’sA3yI0Tb 3@ CXEMOIO:

0+0=0




[image: image113.jpg]3apadi Ha 3HaAXOOXKEHHHA HeBiaoOMOoro
AoAaHKa

1. Po3rngHb MasntoHOK.

MNosicHu cknageHi Bupasu:
4+3=7 7-4=3 7-3=4

3.B3ann y noxig

e i 'gj/mﬁ’ -9
3 Hux g>== _4
CKinbku .y ? CKinbkn B39M ‘féy?

&

4.0na i TaHa pasoMm kynuanm 9 JIUCTIBOK.

Ckinbkn nncTiBok kynuna Onsg, akwo TaHs
Kynuna ix 6?

5. 1) MNepwnin  popaHOK HEBIAOMUN,
popisHioe 4, a cyma
WA A0JAaHOK.

apyrui
14. 3Hangn nep-

2) 3agymanu 4yucno. Jdopann Ao Hboro 1 i
pictann 16. 9ke umcno 3agymanu?

6. Cknaan nofjibHi 3apadi.

der

Mepesip!
Lli 3apadyi po3B’'A3yl0Tb 32 CXEMOIO:

O-0=0
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[image: image114.jpg]MoBTOpPEHHA

1. PogrnaHb 3anucu. Cknagm i obumcnu Bupasu.
1) 1 28m 3R AR 5806 71 8.9

—+
Teg=2 8=+ |=l" ]+ =+ 1=1]
o (e B 3) 2468

149=(H0-0  2+8=[1+0=0]

2. Jlopaoun yucna B TPUKYTHUKAxX abo B KBapd-
partax, 3Hanau MeHLWy BiANoOBiAb.

& @_x E @g 1
A AR A
3. 3Hangn cnosa.

E & P 4 A B 8 O n
i9 13 14 15 16 17 18 19 20

B|18-1=[17 3|19-1=[18
10+10= 12+1=
10+4= 10+9=
10+3= 14-1=
107~ 14+ 1=
10+6= i15-Hl=
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[image: image115.jpg]3apayi Ha 3HAXOKEHHSA OCcTaui.

i
Mpueesnn ﬁ 10

Mpogann 6
anuwwunocs ?

2.
Kynunn dg 6 Kkr

Bukopuctanu 2 kr
3anuwwunocs ?

Byno @15

MNMopapysaB 5
3anuwwunocs ?

4.
[Mpusesnn § 18

Mocagunun 10
3anuwunoca ?

5. [leTpuk NnoBMHEH po3B'a3aty 6 3apady, a
posB'azaB 5. Ckinbku 3agay 3annLmnoca

pose'azatu MeTpuky?

6. 1o ceBara Oni Tpeba BuBUMTK 5 BipLwiB. 3
BipLLi BOHa BXe BuBYMna. Ckinbku BipLUiB
3anuwmnocs smuntn Oni?

7. Y BorpaHa 6yno 6 ¢poTtorpadiii
dyTt60nicTiB. ABi poTorpadii BiH nogapysare
ToBapuwesi. Ckinbku dotorpadiii
3anuwuniiocs y boroana?

CXemMolo:

Mepesip! Lii 3apayi po3s'a3yoTb 3a

8. Cknagu nogibHi 3agauvi.
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[image: image116.jpg]3apavi Ha 36inblUeHHs 260 3MeHLLIEeHHS
Ha Kinbka oOguHULb.

1.  3ipsanun - 7 & 2. Kynunm — 7 %"—
@— ?, Ha 3 GinbLe - ?, Ha 5 MeHLe —

3. lMocagunu — 8 4. PO3KBITNO — 4£<—

ﬁ— ?, Ha 3 MeHLue sf&— ?, Ha 6 Ginblie —
5. Y cagy nocagunv 8 si6nyHb, a rpyll — Ha 6
MeHLe. CKinbkn rpyLl nocagunm B cagy?

6. YuHesi kynunu 5 sowwmris y KJTUHKY, a B
NiHIVKY — Ha 4 30WKnTK Ginble. CKinbku
KYNunu 30LUTIB Y NiHilKy?

7. Oner niimae 5 kapacis, a LWyK — Ha 5
MeHLue. Ckinbku wyk niimas Oner?

Mepesip! Lli 3anayi poss's3yioTh 3a cxemamu:

- |=[] abo [ ]+[ |=

8. Cknaam nopfjbHi 3apaui.
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[image: image117.jpg]lMoBTOPEHHS.

1. BorgaH ninmvae 10 kapacis, a I'leTpMK — Ha
2 kapaci MeHwe. Ckinbky Kapacis niimas

MNeTpuk? = al G
2. BukopucToByloun pesynbtatit obuncneHb, no Tabnuui 3Hanau
CroBo.
&3
(7)—bY
+1
: KA
)
(D43
T

BY
3. 3anoBHU MOPOXHI KIITUHKN.

9-3- 2+f7\1. -8+5+
N=5+

Sl a5 e /’ gl 2
4. CKﬂap,l/I OBi 3apadi, ogHa 3 AKUX

po3s’ F|3y€TbCFI 004aBaHHAM yncen? i3 ,

apyra — BigHIM@HHSAM LMX Yyucen.

5. 3Hainam macy 604oHka 3 MegoM i macy
KanycTuHu.

Ba





[image: image118.jpg]MoBTOpeHHs

1. Onexka kynuna 2. Cepriliko 3HalLLIOB
Wi L -8 $ @& -7
3 muxfy -3 3 mx® -4
Ckinbkn & 2 Ckinbkn & ?

3. Cxnagw i pose’ﬂxm npmma,u,m

“
FKOI0 CTEeXKO Mullka noTpanutb Ao Oyau-
HoYka 3 HanbinbLMM HOMEpOoM?

4. 3anoBHU MOPOXHI KNiTUHKM Tak, Wwob aicta-
T MpaBWJbHI BiAMOBIA].

AeoH ¢85 AGCLOVYR

-

0" 1 2 5.4 8 2 9
10-7= ¢ 6-]= M
9-[1= W 3+[1=
4+ 1= @ 1+ 1= @
2+ = A 5+ =wy
1+0= ¥ 7-0-@
8-[1= ¢ 6-C1= W
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[image: image119.jpg]3apaui Ha pi3HULEBEe MOPIBHSAHHSA

Ha ckinbku Ginbwe? | Ha ckinbkn MeHwe?

3. Y OykeTi 5 4epBOHWUX TPOSAHA | 2 >KOBTI.
Ha ckinbku 6Ginblie YepBOHWX TPOSHA, HiX
XOBTUX, Yy OykeTi?

4. lOpko posB’szaB Ha ypoui 10 npuknagis, a
Cawko 7. Ha ckinbkn 6Hinblwie npuknanis
po3B’a3aB lOpko, Hix Cawko?

5.Y 3o00napky 5 Turpie i 2 cnoHw. Ha ckinbkun
MeHLe B 300Mapky CJOHIB, HiX TUrpiB?

6. Ha ctoni nexutb 8 oniBuiB i 2 dnomacre-
pu. Ha ckinbku 6Ginblwe oniBuiB, Hix @no-
MacTepiB, NexuTb Ha cToni?

7. Cknagn 3apadi i3 3anutaHHam  “Ha
CKifnlbkun ... ?”

Mepegip! L 3agad4i po3B’a3yl0Tb 3a

* CXEeMOI0:
ElsE=E
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[image: image120.jpg]¢ 7\ NMoBTOpPEHHS.

1. 1) Po3B'sbkn Kpyrosi npuknaau.
10-9 8-6 5+5

9-5

3+3 T4,

2) Cknagm Kpyrosi Npuknagu.

| Donanku [Cyma
4 7] 8 4+[]=8
e 5 7 TS =
2 2 6 2+ |=6

2. Ha anuHky nosicunu 7 KynboK, 3 HUX 2
YEPBOHi, a pewTa cuHi. CKinbkn CUHIX
KYNbOK MOBICUNN Ha SANNHKY?

3. Po3B'sxxu npuknaan. 3Hanam Hesigome
cnoBo. Lo Tm npo Hboro 3Haew?

b P ME B K B_T,M,/0. 40
01 23456 7 8 910

T I T T
4 "ar 7 Te T8 Tov3 4 72
5 1
K P
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[image: image121.jpg]MNMoeTopeHHs

1. Po3B’sxxn 3apadi.

1) AHTOH KynmB 3 KBUTKM B KiHO, a O — Ha
1 kBUTOK Ginblie. CkinbkKn KBUTKIB Kynuna
aiBynHka?

2) 6 piByaTok npukpawlanuM OO CBATa Kiac.
Mpunwno we 4 piten. Ckinbkn piten
cTano y knaci?

3) YyHi 3pobunu 6 irpalwok 3 nnacTusliHy i
4 3 nanepy. Ckinbkn BCbOro irpatlok
3pobunu  gitn?

4) Y nepllioknacHukie B3sIM Ha BUCTaBKY
10 BupoGiB i 4 manioHku. Ckiflbkn BCbOro
poBIT y3anm Ha BUCTaBKY?

2. 3Harign macy aHaHaciB i macy rpyi.

3. Bumipan poexuHy koxHoro Bigpiska. Ckna-
On  HepiBHicTi. TMokaxwu, sgka popora Ao
OyauHoYKa KopoTLua.





[image: image122.jpg]MoBTopeHHs

1. JonoBun po 10 uyucna:
[6]3][2]8]5[4] 7] 9]1

2. 1) Y nepwomy suwmky 10 Kr MOpKBWM, a Yy
opyromy — Ha 2 kr 6inbwe. Ckinbku Kino-
rpamieB MOPKBM Yy APYromMy SLMKY?

2) Y nepwomy suwmky 10 kr MOpkBM, a y
opyromy — Ha 2 kr MeHwe. Ckinbku Kino-
rpamiB MOPKBM Yy APYromMy SLMKY?

Bukonanu - 8
Sanuwwunocs — ?

CTOPIHOK

MoTiM We CTinbkn X
‘ Ycboro — ?

5. Bignosigi npuknapis poscTtaB Yy Mopsanky
3pocTaHHsa. [lig HuMKM  3anuwin  BiOMOBIAHI
6ykBu. lMpoynTail CNoBO B KOXHOMY PSOKY.

1511 A3 =1 117112 -1 1818161
[ E O ] A E
i E E H P B

6. 3HANAM Macy Kauyku i Macy MopocsTy.





[image: image123.jpg]MartemaruyHi possaru

1. pa.
Jonomoxu 3eipatam nponTtu mapwpyT. [lo-
4K, CKiSIbKM OKPEMO KPYriB, TPUKYTHUKIB,
KBazpaTiB 3ibpann 3BipsTa.

2. Po3B’skm npuknagn. PosctaB cnosa B MO-
PAOKY 3anmMcaHux Hukye Bignosigen i npo-
yuTanm npuchie’sg.

He T oy He 5+5-2
a 55 copomHo | 17-7-4
COpOMHO, | 11=1 =7 || 3HaTK 10-7-2
Bumtuca. |20-10-3 || He 280

12,515180:8,710,6, 13, 7
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[image: image124.jpg]AOOABAHHS | BIAHIMAHHSA
OAHOUUDPOBUX HYUCEN 3 MNEPEXOAOM
YEPE3 [JECHATOK

fpynyBaHHs uucen y Bupasax

1. OBuncnion Bupasn Tak:

10 10

=y 1
6+4+3=13 15-5-2=8
6+4=10 15-5=10
10+3=13 10-2=8

24 8E3 T£3E6 17-7-4 18-8-3
2. BctaB noTpibHi uucna i nepesip.

10 10
Pl =1
8 L2 ti1=1d 14-4 -8=2
5+[J+4=14 12-[1-7=3
1+[]+5=15 18-[]-6=4

3.1) Y kopobui 6yno 10 TeHicHux M'ayiB. Ckinb-

K1 M’adiB NoTpibHO mopatn, wob ix crano 177?

2) Y kopobui 6yno 17 TeHicHux m’adiB. Ckinb-

Kn m'adiB noTpibHo 3abpatn, Wob 3anun-
WMBCSA OAWH AECATOK M’a4iB?

4. Habepu 20 k. moHetamu no 10k. Ta mno 5Sk.
CKiflbkii MOHET KOXHOro Bupay Tpeba B3ATU?
Yn moxHa Habpatu 20k. TpbomMa MOHeTaMn?

5. 9ki dirypy He MoOXHa HasBaTu Biapi3kom?

3
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[image: image125.jpg]DopasaHHea | BigHIMaHHA uucen
YacTUHaAMM

1. [MosicHM crnocobu 0BYUCNEHHS.

9 + $=D E=tor—0] i sot= 7]
Y Y

9 +{1|=10 11 -11|=10 11-{1|=10

10CE =S o[ =9 1 10-/8/="2
2. 064mcny BMpPasn 3 MOACHEHHSIM.

8+5=8+2+3=[] 2 —A=o=o=0= ]

9+4=9+1+3=] 18=5=18=3-2=11
3. MopiBHSAN.

9+2%12 8+4%12 183-1%10
4. 9ki ymcna nponyLweHo?

11121314 15 @ 17 18 g 20

.Yna maca Ginbwa? ﬁ 1

6. Taro cniimMae LKy, kapacs i ToBcTonobuka.
LLlyky BiH cniiMaB paHille, HiK kapacs, a
Kapacs — paHille, Hix ToBcTONOOMKA. Ky
puby TaTto cniMMaB Mi3HilLe — Kapacd 4u
lwyky? $ky puby TaTto cniiMaB OCTaHHbOIO?
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[image: image126.jpg]JdopaegaHHea i BigHiMaHHa uyucen
YyacTuHamu

1. YCHO.
10-2-2 10-2+1 9-2-1
10-2-1 10-1-1 9-1-2

2.1) 8+6=[] 7+5=[]
000000 0C OO0 0000000 000
[Griii] (2]

Ckinbku gopann? Ckinbkn we Ttpeba popatn?
2) 14-5=[] 11-6=]

oooo:oooﬁo $d¢¢ |oocccccvco|d
0 10

Ckinbkn BigHann? Ckinbkn e Tpeba BioHATU?

3. OneHa Bupoctuna anoe. OpHa
pocnuHa 6yna 3aBBuwwkn 10 cm,
a Jgpyra - Ha 3 cM Hwxkya. fka
3aBBULLUKW gpyra pocnvHa?

4. Ong kynuna 3 KOHBEPTM 3 Mapkamu, B
KoXxHomy mno 5 mapok, a Bipa -1 koHBeprT,
y sgkomy 10 mapok. XTo kynuB 6inble
Mapok?

5. BctaB noTpibHi  uyucna.

1+[1<3 T >4 [F=2<5

4+[]>6 9-[<7 [El=ai=2
6.6+2-[1=7 9—7+[ =7

[+7-5=7 3+1+[]=7
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[image: image127.jpg]JopasaHHs i BigHIMaHHS yucen
YacTMHaMu.

1. YcHo.

8 +2+4 l 7+3+2 . 6+4+5
8+2+7 7+3+5 6+4+3

2. 3Hanam 3aKOHOMIPHOCTI 1 064YMcnu BUpasn.
1) 9 +7=9+1+[=1] 7+6=7+3 +J=]
9 +8=9+[+[1={] 7+7=7+0+0=0]

2)11-5=11-1-=]
12-5=12-1-3=[]
13-8=13-3-[1=0]
14-8=14-1-4=[]
3. 1) Ha nysi nacetbca 10 cipux koHen i 2
BOPOHMX. CKiflbki BCbOro KOHel Ha ny3i?

2) Ha nysi nacetbca 12 cipux Ta BOPOHUX
KoHeln. CKinbkun cipux KoHen Ha nysi?

4, 3Hanan HeBioomi ymucna.

20 18 16 @ 12 10
816 @12 Mopisrsin: & i €
10 12 14 @ 18 20

5. Ckinbkn Tpeba npoBectu
BiApi3KiB, 11106
HaKPECAUTU MaIOHOK?
Mokaxu napun

PiBHUX Bigpi3KiB.

6. 3anuwu no nopsaky 4ucna Big 5 go 8.
306iNbLU KOXHE 3 LMX Yymucen Ha 2.
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[image: image128.jpg]JopaBaHHA Y1cen YyacTUHaMu.

<YOHO. 12-2 |M48-3 | 14-4 |16=5
12-10|13-10| 14-10| 15-10

Yum BiOPI3HAIOTLCA ABa NPUKIAAMA KOXHOIO
cTOBMNYMKa? Y1MM BOHU CXOXi?

2 g+4=g+2+[1=(0 7+9=7+3+0=]
8+5=8+2+[1=1] 7+8=7+3+[]=L]

3. 1) MpouuTaii wicna:f1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,
10, 11,12, 13, 14, 15 16 17 18 19 20

2) 3anuwwn HalBinbLLe o,u.Hou,depoae yncno
i HanMeHwWwe aeoundpoBe 4MCNo. 3Hanan ix
cymy.
3) Ha ckinbku HarimeHLe gsoumdpose 41Mcno
OinblUe Big, HaMMeHLWOoro oaHoOUM@pPOBOro
yncna?

4. 1) Y knaci 12 napt. MNoctaBunu we oaHy
napTy. Ckinbky napT cTano y knaci?
2) Y xnaci 13 napt. OgHy napTy BUHECHW.
Ckinbky napT 3anuwimnoca?

5. ki ymcna
t17]2]|5/|4 no3HayeHi

10 % & @ & MantoHkamn?
3| Q|58 |iame
MopiBHsiit: ﬂl@ i, &

6. O6uuncnn Bnpasu.
6+9=6+| |t |=| |TLI=
6+8=6+ |+ |=
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[image: image129.jpg]AopaBaHHS Yncen 4aCTUHaMM.

.YcHO. 16-6 | 17-7 | 18-8 | 19-9
16-10|17-10| 18-10| 19-10

YuM BIiOPI3HAOTLCS OBa NPUKIALN KOXHOro
cTOBNYMKa? Y1M BOHU CXOXi?

. 1) 3anuwwm ymcna Big 6 po 9, Big 9 oo 13, BiA
18 oo 17.
2) 3anuwn 4ucna Big 10 oo 6, Big 11 go 8,
Big, 19 mo 15.

9+4=[] 8+5=0] 6+7=[]
DN LN 70N
i1 2+ 4+
- 54+ 5 6+ 4 =3 8+ 2
5+ 6 6+5 7+ 4 8+ 3
5+7 6+6 TS S 8 g
‘[]+6=14 []+6=11 []+5=11
[+7=12 []+6=13 []+6=12

. Yuncb kpecnutu!
Hakpecnu Bigpi3ok 3aBOOBXKN 5 CM.

. 1) Y NeTtpuka 6yno 6 npoctux onisuis i 10
KONbopoBux. CKinbku BCbOro oniBLiB 6yno
y MNetpuka?

2) Y MeTpuka 6yno 6 npocTux oniBLiB, a
konbopoBux — Ha 10 GinbLue. Ckinbkn
KONbOpPOBMX oniBLiB 6yno y MNeTtpuka?

3) Cknagn OBi 3apadi Ha Oo4aBaHHeA 3a
BMpazom 10 + 7.
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[image: image130.jpg]BigHimaHHa ogHouMdpPOBUX Yncen 3
rnepexoaoM Yyepes AeCATOK.

1. YCHO.
1) Big yncna 8 BigHanM yucno i gictanu 4.
Ake yncno BigHANN?
2) 18 3meHwwn Ha 8.
3) 9 36inbwM Ha 3.
4) JonosHu yucno 7 go 14.
5) OpHe uucno 8, gpyre - Ha 5 GinbLue.
YoMy OOpiBHIOE Apyre 4ncno?
6) ke yncno meHwe Bip 15 Ha 8?
7) Big sikoro uncna tpeba BigHATU 2,
wob otpumatm 10?
8) Y Mukutu 6partiB Ginblue HiX 3, ane MeHLle Hix 6.
Ckinbku 6patie Moxe 6yTn y Mukutun?
9) Yucno meHwe Hix 10, ane Ginblwe Hix 6. Ake ue
Moxe 6yTu ymcno?

2. 3anuwun 1 obumcnu:

+ 1)0o cymun yncen 8 i 6 nopai 0.
2)Big, 16 BigHiMK
cymy umcen 8 i 8. |HomaHok |9 7 6

3. JopaHok T 9|5 9

411 -6 12 -9 |Cyma 12{15(14({18{13{12|19
il 85=28 14 -9
i1 28==7 11-8 14-7 158

5. Y kopobui 15 KonbopoBMx ONiBLIB. 8 ONiBLIB B3anu On4
ManoBaHHs. CKinbky ONiBLIB 3anuwniocs B KOpooLi?

6. Y 6para 6 ropixie, a B cectpu 8. Ha ckinbku ...?

7. Opysi Opanu y4yacTb Yy 3MaraHHaX i3 CrMOPTUBHOI
pubonoeni. lMicns 3akiHYEHHS 3maraHb BUSBUIIOCS, LLIO
MeTpo niimae Ginblue pubUH, Hix Callko, ane MeHlue,
HiX Mwukona. ®Pepip niimae MeHwe Big Cauwka, a
Mwukona meHLwe, Hix BoraaH. PoamicTi nepemMoxLis rno
nopsiaKy.
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[image: image131.jpg]Sy

5

BigpHiMaHHA 4ucen 3 nepexonom
yepes3 [AecAToK

. YcHo.

36inbLu: 3MeHLL:

4 Ha 10, 19Hat, 15 Ha 10, 19Hai,

12Hal1, 7Halo, 20Ha 1, 17 Ha 10,

10 Ha 5, 16Ha 1. 16 Ha 6, 20 Ha 20.
3meHwyBaHe (18(16{14{12(15|14(|12
Bin’'eMHuk 918|7(6|6|9]|8
PisHnus

.6+ 8  8:t6 4801 =36 =T

6+ 9 9 +7 ESERORR2 I AN T 8

. Bignosigi kpyrosux npuknagie AonoMOXyTb
3HaUTV CIOBO.

[B]12-10 [Ols +4 [P]7 +1
(1j10+7 Mmj17-10 [H]2 +8

YOpysi Gpanu y4acTb y 3MaraHHax  3i
CrnopTuBHOI pubonoeni. [licng 3akiHYeHHs
3mMaraHb BuaBMnocs, wo [lletpo cninmas
Oinble pubuH, Hix Cawko, ane MeHLe,
HiX Mukona. @epnjp cnilimaB meHwe pubuH
Big, Cawka. Hazsm nepemoxuiB 3a nNopss-
KOM.
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[image: image132.jpg]BigHiMaHHs ogHoLMdpOBUX Ynucen 3
rnepexonoM yepes OeCsaTOoK.

1. YCHO.
1) MocTaB 3Hakn #ii.

5[]4=9 3[]3=0 10[]10=0 10[]8 =18
2) Cknagm BCi npuknaau 3 signosigao 6.

211 -2 12-4° 13-5 14-86
11-3 12-5 13-6 14-7
11~4 126 13-7 '14-8

3. lNopiBHAM 3agadi. YMmM BOHU CXOXi i YMM

BiOPI3HAIOTLCA?

1) Aisyatka 3B'a3anu 6 nap LwkapneTok, a
pykaBm4oOK — Ha 7 nap GinbLie. Ckinbku
nap pykaBu4oK 3B'a3anu Aisyartka?

2) [isyatka 3B'a3ann 13 nap LikapneTok, a
pPyKaBU4OK — Ha 7 nap MeHue. Ckinbkn
nap pykaBuyoK 3B'd3anu gisyaTka?

4. Y ryptok 3anucanoca 16 xnonyukiB, a
OiBY4aTOK — Ha 2 MeHLe. [ocTaB 3annTaHHA
i pO3B'AXKM 3agayvy.

5. 3aMiCTb TOYOK MocTas 3HaK + abo — :
N Bi="5IMAND > 05= 61 5 — Sf<i 28 ]
6. BcTaB nponyLueHHi yucna:

6-[1=2 [1-6=3 [J+5>10 7+[]<9

7. Cawko crapwuii 3a Mukonky, a Mwukonka
cTapwuin 3a IgaHa. 3anuwun iM'a xnonug,
AKMA MONOALUUIA 3a iHLINX.
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[image: image133.jpg]D% é% ﬁ] @@a

3. []+6=14 []+6=11 [1+5=11
[J+7=12 [1+6=13 []+6=12

4. 9Ki ymcna no3HayeHi MastoHkamn?

201918 17 ®151413 1211 | Mopissia:
1112 % 1415161718 1920| ®; %@

i ?
5. Yns maca 6inblua? ! 3

i o
Sty
, z@s y
& 7 B
&

6.Y KOXHOMY 3 [OBOX NakeTiB Oyna opHakoBa
KiNbKiCTb  LyKepok. 3 nepwworo mnaketa
B3N 4 LUyKepku, a B Apyrui noknanm 4
uykepku. B sakomy naketi ctano 6Ginblue
LIYKEPOK i Ha CKibkn?

7.lBaH nonve 4 a6nyHi, 3 rpywi Ta 2 6epi3-
K. Ckinbkn GPYKTOBUX OepeB nonve IBaH?
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[image: image134.jpg]Cknap, uucna

1. YCHO.

1) TaHa HamanioBana 8 keiTok, a Ona — Ha
2 mMeHwe. Ckinbky KBITOK HamanwoBana
Ona?

2) Ha powui 3anmcaHo 8 npuknaais, Caluko
BXe po3s’'aAsaB 6. Ckinbku npukiagis 3a-
nuwunnocs po3e’asatyn Calkosi?

3) Muknuta 3ninue 4 cHirosukn, a Bacs -
cTinbkn  X. Ckinbkn BCbOrO CHIrOBUKIB
3ninunn  opysi?

4) Y nrawku ntaweHaTt Oinbwe Hix 4, ane
MeHuwe Hix 8. Ckinbku
nTalweHsaT moxe 6yTu
y nrawkm?

2. 8l |5 9] 18 8107
15 5 11 = 16 5
skl vl 7+ 4-6 9+ 7-6
9+8-7 13-4+ 8 18:=19585
4. Y noxia y4Hi B3ann 12 6aHOK M’ACHUX KOH-

cepBiB i 6 GaHoKk pubHUX. Ha cKinbkn ...?

ol

. Bignosigi kpyroBux npuknagie A0MNOMOXYTb
3HAWTX CNOBO.

7+3-1 [Es7—1=1 [K]10+6+1
[B]15-10+2 Pl 11+1-2 [A] 9+1+1

6. Konu cyma [popiBHIOE OOHOMY 3 [04aHKiB?
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[image: image135.jpg]B3aeMo03B’A30K popaBaHHA i
BigHIMaHHA

1. YcHo.
3Hangn cymy umcen 3 i 10.
3Hangn pisHuuo yucen 8 i 3.
Big, 19 BigHiMn 9.
1 36inbw Ha 9.

2. MopiBHAN.
7+8=* 14 7+6*13 14 % 8 +6
8+7 %15 7 Ll X lD 15*x9+8
3. O6uucnu.

9+5=9+1+4=10+4=0 14-9 14-5
9+6=9+0+0O0=0+0=0 15-9 15-6

4. 1) Y pBopi rpanoca 17 giten. 10 gpiten
niwnm  pogomy. Ckinbkun Aiten 3anuwin-
nocs y ngsopi?

2) Y pBopi rpanoca 10 Agitenr. o  HuUx
niginwnn  we 7 Aaiten. Ckinbkn — oiten
cTano rpartucsa y Asopi?

3) Y pBopi rpanoca 17 piten. 10 piten
niwnu pgoaomy. Ane oavH 3 HUX NnoBep-
HyBCS. CKinbku AiTen 3anuuunocsa y
nsopi?

5. Y KapTOHHOrO TPUKYTHMKA Bigpi3ann KyT.
dka oirypa yrtBOopunacs?

6.9KOI0 32 NOPSOKOM € CepefdHs CXOAuHKa Y
aopabuHn i3 7 CXOAWHOK?
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[image: image136.jpg]B3aemMo3B’a30k pgopaBaHHA i
BigHIMaHHA

1. YCHO.
3Hangn cymy umicen 17 i 1.
3Hangn pisHuuo 4mcen 19 i 1.
10 3meHwWw Ha 7.
Ho 3 poganm 10.

2. 7+9=] 6+7=_] 8+7=0]
U-7=0 O-6=0 O-s=0
(-9=0 0-7=0 U-7=0

3. Y kHwkui 20 cTOpiHOK. [Bacb npo4uTas
CTiflbKM X CTOPIHOK, CKiflbKW MNOMY 3anu-
wwunocb  npoyutatun.  CKinbkuM  CTOPIHOK
npoynTas IBack?

4. Yuncb kpecnutu!
Hakpecnn pga Bigpisku: nepwunn
3aBOOBXKU 5 CM, Opyrnii—Ha 3 cMm
[OBLUNNA.

5. BignoBigi kpyroBux npuknagis gOMNOMOXYTb
3HanTU Cnoeo.

K| 9-1 i|5+5 |[B|10-1 [MN]|8-3
6. Cknagn i po3B’sxku 3azadvi 3a MaoHKamu.

P o

|

< ‘ o

Ty
10n Ha 6n meHwe 10n 6n
Ckinbku...? Ha ckinbku...?
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[image: image137.jpg]B3aemMo3B’A30K popaBaHHA i
BigHIMaHHA

1. YCHO.
Bin, 14 sBigHiMu 4.
9 3meHWw Ha 8.
5 36inbw Ha 4.
Ao 10 popan 3.

2.6+5 8+3 9+4 7+8
5+6 318 4+9 87

3. 6.+ 5=11 8+6=[] 3+8=[]
11 -6=[] [E=g=0] o
i =E= O-6=[1

4. Bunnwun 4ucna, 9ki - MOXHa nopgatm y
BUMAAl OBOX OAHAKOBUX Aonadkis: 2, 3, 5, 8,
6,10

5.1) Y nopoxHe aynno Oinka npuHecna
BpaHui 8 ropixis, a BBeyepi Wwe 5. &
Ckinbkn ropixis crano y 6inku? A%

2)B aynni y 6Ginkm Gyno 13 ropixis. = @d
5 ropixiB BoHa 3’'ina. Ckinbkn }/2*
ropixie 3anuwmnocs B aynni y
6inkn?

4

6. Pi3HnuUa [BOX 4Yucen [OPIBHIOE Bifl'EMHUKY.
Jobepn uucna i sanuwm Npuknag.

7. Bin nucta daHepu npamokyTHOi dopmu
Bignunanu kyT. Ckinbky KyTiB CTano y nauicta
daHepn?
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[image: image138.jpg]B3aemMo3B’930K AnopaBaHHA i
BifHIMaHH®A

. YCHO. 4+5 3+6 2+4
4+44+1 3+£3+3 2151558
A ESED 3+4+2 2+2+2

. 8+3=11 9+5=14 8+7=15
=g =[] 14-5=[] 15-8=]
11=3=[ 14-9=[] 15=7=[]
9] I5 6| |8 8] |5

i 5 i3 9 14 =

.Y rocnomapctBi € 14 kponukiB, 3 HUX
6 kponukiB — cipi, a pewTa — 6ini. Ckinbkn
6inux Kponukis?

. 3 rapaxa Buixano 8 mawwuH, a noTim we 3.
Ckinbky MallvH Buixano 3 rapaxa?

. 7+[=8 9+[J=9 3+[J=5
6 -[1=5 8-[]=8 5-[]=4

. flknin  ManioHOK OTpuMaB Meplue Micue Ha
KOHKYPCIi, $IKWO TpeTin, Apyruin, n'atmi i
nepwnii MasnioHKW  3aiHany  iHwi  mMicua?





[image: image139.jpg]JopaBaHHa i BigHIMaHHA Yucen 3
rnepexonom Yyepes OEecsiToK.

. YcHo.

[MopisHaN.

e s S (O e e el SR S (5 5
= 5 e o= e S = R | ) s

. MNopiBHa BignoBiai B ctoBnymkax. Cknaau m
obymcnu npuknagu.

58 GRG0 8
7 =6 8+4 8+ 8 9
9+ 4 9+3 9+[] 7

MopiBHa.

O8O0 18 10-3*%7 10-4*6
HIE=22" %18 11-4%7 11-4%6

. 1) Ha anuHui ropino 3 4epBoHi namnoyku i 11
XOBTUX. CKiflbKM NaMno4yoK ropino Ha
ANNHL?

2) Ha «anuHui ropino 14 namno4yok. 5
nlamMnoYok neperopino. Ckinbkn namnovok
3a/IMLLMIOCH FOPITU Ha SIUHL?

. LUHYyp poexwuHo 12 gm pospisann Ha 3
yacTuHu. CKinbkn poapisiB 3pobunn?

. CnoyaTtKky Hakpecnun Bigpi3ok OOBXUHOIO 3 CM,
a MnoTiM Bigpi3oK JoBXMHOK 1 oM. MopiBHAN iX.

. fka cepepHa cxoguHka y gpabuHm 3 11
CXOAMHOK?

+ 4+
ade
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[image: image140.jpg]T

25

3.

4.

JdopnaBaHHa i BigHiMaHHS 4ucen
3 nepexoAomMm 4yepes3 [ecHaTok

YCHoO.

8 3meHWw Ha 8.

3Hangn cymy u4mcen 19 i 1.

5 36inbw Ha 4.

3Hangn pigHuuto yYmcen 20 i 1.

11-7 13-5 12-3 17- 8
12-7 14-5 11-3 17-9
MopiBHanm 3apadi. Yum BOHM CXOXi | 4um
BiPI3HAOTLCA?

1) B napky nocagunu 7 capXxaHuis nun i
CTiNbKM X cagXaHuiB kneHiB. Ckinbku
BCbOro caaXaHuis nocagunn B napky?

2) B nmapky 3annaHyBanu nocagutn 14 cap-
XaHuiB aepeB. 7 camxaHuiB BXe noca-

avnu. Ckinbky  cagykaHuiB AepeB  3ann-
LIMIOCA nocagutn B napky?

Y noxig Bupywuno 12 ais4atok, a xaon4u-
KiB—Ha 4 6inbue. :

[ocTtaB 3anuTaHHA | poO3B’SXu 3ajady.

5°0na monogwa 3a Bamo, a Bans monopwa
3a Jliogy. 3anuwn iM’a OIBYNHKK, €GKa
crapwa 3a iHWnX.
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[image: image141.jpg]OopaeaHHa | BigHiMaHHe 4ucen
3 nepexonom 4Yepe3 [OecHTok

1. YcHo.

1) Ha opHin nonuui 10 kyxnukiB, Ha gpyrin —
Ha 3 Kyxnmku meHwe. CKinbku KyXNUKiB
Ha ppyrin nonuui?

2) B ogHin kniTui 6 kponwukis, a B Apyrin 4.
CKinbky KPOJIMKIB 'y ABOX KJliTKax?

3) Jleca Bummna 7 Tapifiok, a 4yawok-—Ha 3
MeHuwe. Ckinbku yauwok Bumwuna Jlecs?
4) Bita 3ipBaB 4 cnmBuW, a rpyw—Ha 2 Ginblue.

Ckinbkn rpyw 3ipsas Bita?

2. MNopiBHAN.
2+9%16 17 %59 +8 1EE5+6
T7T+7*x14 12%x15-6 16*%16-7

3. Bignosigi KpyroBux npuknagis [gOMNOMOXYTb
3HaNTKM CNOBO.

7] 4+5+3 Bl11-9+4 [bl12-2+1
[ll6+6-4 [B] 8+3-7

4. Hazeu 3anBy oirypy.
E S a L
1 2 3 4

3Hangn [OBXUHY 3aMKHEHOI namaHoi fiHii.
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[image: image142.jpg]JopaBaHHA i BigHiMaHHA 4ucen
3 nepexoaom 4epe3 [ecAToK

1. YCHO.
1) Ha apeHi umpky Buctynanu 6 mMaBrno4oK.
MNotim 4 niwnn 3 apeHn. Ckinbkn mas-
MOYOK 3annLIMIOCh BUCTYNaTu?

WA

2) Ha apeHi uupky Buctynanu 5 turpis, a
noTiM mpuiAwno cTinbku X. CKinbku Twr-
piB cTano Ha apeHi?

2. 9+6=[]+8 4+7=[1+5
8+5=[]+7 6+8=9+[]

1=3 =[-8 156—6=[01-7
12-5=[1-6 16=7=[]-8

3. 5+ [] 5+[]
6+D>®<1+D 6+ 5 A1+ 0
451 3+0 [4+00 3+[]

2+[] 2+[]

4. BignoBifi KpyrosBux npukiagis [AONOMOXYTb
3HaWTU COBO.

MHl16-1-5 5+5+4 2+3+4
[A]14-4-8 9+1+6 [P]12-10+3
[E]10+3-1
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[image: image143.jpg]JlopaBaHHs i BigHiMaHHsA Yucen 3
rnepexonoM Yyepes OECHATOK.

1. YcHo.
Jo 6 popaii 2. 3Haiigm cymy ymcen 3 i 2.
Hopaii uncna 9 i 1. 5 ameHLwn Ha 2.
4 36inbwWw Ha 3. 6 noc 3. 8 3meHWwn Ha 4.
3Hangu pisHuuio Yucen 4 i 1.

2 [Dopanok|9[4[8]7[8[9]6
JopaHok |7 | 9 6 6
Cyma 15 16|18

3. MNopiBHAN.

11 =4 *12 =413 =7 * 13=8| 14— 6 * 165 =7

181=5% 18—6|15—9 %15 —8[16—7* 17 —8

4. B aBTobyci 6yno 19 nacaxwupis. Ha 3ynuHLi
BUAWNO 9 nacaxupis. Ckinbkn nacaxupis
3anumnocs B aBTobyci?

5. Cknagm i po3B'sxu 3agauvy.
B ryptok 3anucanoca 10 piteir, 3 Hux ...
aiByatok, a pewTta — xaond4mku. Ckinbku
XJIOM4YMKIB 3anncanochk y rypTok?

6. Maca skoi kpynn MeHLwa?

8 % &
|é ﬂm- é|
A A

7. 0o skoro uyucna Ttpeba pomatm 5, wob
,u,iCTaTVI 22

8. Y Basi, nakeTi U KOLUUKY 9|6ny|<a rpyLi i
cnuBu. B nakeTi — He abnyka i He rpywi. B
KOLLMKY — He rpywi. LLlo ge nexuts?
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[image: image144.jpg]JdopnaBaHHA i BigHiMaHHA 4Yucen
3 nepexogomMm 4epe3 [OecsToK

1. YCHO.
Big, 4ucna 19 BigHanu uucno i apjctanu 10.
Ake 4ymcno BigHANN?
17 3meHw Ha 8.
HJornoBHn po 15 uyucno 9.
OpHe uucno 6, gpyre Ha 5 Oinbwe. Yomy
[OpIBHIOE Apyre 4vcno?
Ake ymcno Ha 8 meHwe Big 10?

2 Tols 765 o ucna sinnosina-
= 10Tb NpegMeTam?
4 |52 x| 9 | MopisHsii:
S 2 1< S5 2,
6 &3\ 12 | 7 'ﬂ%@s’
L e B ik,

3 El+7 =16 [EE8=15"" [[]+8=12
F-9=3 [1-9=6 O-9=4
4. Y naByka 4 napu Hir, a y Xyka 3 napwu

HIL Ha CKinbKn HIXOK MEHLWe Yy >XyKa, Hix
y naByka? Y

5. Yyucb kpecnutu!
Hakpecnu Bigpi3ok 3aBOOBXKW 8 CM
Ta BIOPI3OK, KOPOTWWIA Bif, HBOrO Ha 3 CM.
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[image: image145.jpg]JopaBaHHs i BigHiMaHHsA 4Yucen 3
nepexofoM Yyepes AECHATOK.

TRV eHO O =3 " N1 8-= 88 "5+ 5 = 05=2
QIS G 0N 616 0= L1083

228+8-9 9+9-8 e an 2l =
7¢ap 7 =15 6+6-7 T e 7=
3. MNopiBHS.

6 8 % 8-F6 135= 9k 3=E10
=N EAS 66 12 =4+ SEiA
4. 1) Bumipsii KOXXHUIA Bigpi30K 32 JOMOMOro

NiHInAKN,

2) Po3rnsHb MasnoHOoK.

3Hanam OOBXWHY KOXHOro Bigpi3ka, a
noTiM BCbOro Bigpi3ka.

5. CalukoBi NogapyBasnu CTiflbK MapokK, CKislbKu
y HbOro Bxe 6yno. Kosnu BiH mnoniyme yci
Mapku, ix ctano 16. Ckinbkn mapok 6yno y
Cawka?

6. Cyma gBox uucen 7, a ix pisHuusa 5. 3Hangun
ui yncna.

7. Bignosigi KpyroBux npuknagis 4OMNOMOXYThb
3HaKnTN CNoBo.

aj10-4 -3 [K[11-2+1 b|1+9+1
L1/[14-10-3 [O] 3+7+8 E|7+3+4
H[18 -1 -10
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[image: image146.jpg]1)

2.

3.

JopaBaHHs i BigHIMaHHSA 4yncen 3
nepexonoM 4Yepes OeCsATOK.

YCHo.

1) Nepwwnin popaHok 5, gpyrui 3. 3Hanam
cymy.

2) 9ke yncno meHlie Big 9 Ha 67

3) Ha ckinbku 4 meHLe Hix 87

4) Ha ckinbku 9 6inbLue Hix 47

5) 3a ponomoroto yucen 3, 8, 5 cknagun
npvknag Ha gofaBaHHs i ABa npuknaam
Ha BigHIMaHHS.

BukoHan BigHIMaHHS 3a 3pa3koMm.

12-7=12-(2+[H=-H-0O=0
9~z 11-4 12-5 15-7

159 14-6 16-9 13-8
MopiBHsAN.

8+3%8+5 7+8%8+8
JORT4 % 415-74 3+9%8+4

. Bunmwn napn piBHUX 3Ha4eHb AOBXUHW.

1aoam7cm, 90m 1 a0M9cm, 7 cm, 17 cm.

I3 16 pomawok 9 Bxe po3uginu. Ckinbkm
pOMaLLIOK 3aUBiTyTb MidHiwe? Ha ckinbku...?
[o ropjsHmui npunetino 16 ntaxis. 3 HUXx byna
OfHa CuHMYKa, a pewTa — CHirypi. Ckinbkun
CHirypiB ©yno Ha rogiBHuL?

FAKi yncna no3HayeHi ManoHKamm?

+[5 AT 3Hangu: @ +*§?

8
s @F LB ¥ - cuam
4 %%’@ﬁ %’ Y nopibHi

npuknagu.
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[image: image147.jpg]MosropeHHsa

. YCcHo.
Qa2 9+2+1 842+ 7+2+1
10-2-1 9-2-1 8-2-1 7-2-1
10+2-1 9+2-1 8+2-1 7+2-1

- |3meHwyBaHe (12(14|16|13(17 (15
Bin’emMHuk 8/8|/8|/8(8|8
PisHuus

.Y nepwomy 6ykeTi 9 TposiHA, a B Apyromy —
Ha 2 TpoaAHOW MeHwe. Ckinbku TposaHD, Y

apyromy 6ykeTi? s

Gip- - i e i 8- e 4

MosicHn 3pobneHnin [o 3apadi MasnoHOK.

.Cknagn i po3B’sxku 3agady.

SESSSS8S ®
S85888

. ki ByauHOYOK KoMy Hanexutb? Aki Oyau-
HOYKM He 3arHATI? & o

11 7 9
S22 3 i 10| (12 | 8

. Hakpecnu Bigpisok poBxuHoio 4 cm. Ha-
Kpecnu  Bigpi3ok OoBXuHOK 10  KNITUHOK.
MNopiBHAN Ui BiOPI3KK.
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[image: image148.jpg]MoBTOopeHHs

1. YcHo.
1051 +1 11 12-+1 -+ 13156
10-1-1 11-1-1 12-1-1 13-1-1
10+1-1 11+1-1 12+1-1 13+1-1

2. 1) 3Hangu HeBigoMi uncna, no3HavyeHi oirypa-
it G

2) MopiBHsii: i@ =i®, Aid, Ajm.

3. Y kowwuky 15 rpmbiB. 3 Hux 5 6inux rpubis, a
peluTta — nucuykn. CKinbky B KOLUMKY JINCUYOK?
MosicHu ManioHOK, 3pobfaeHwuii [o 3agadi.
Pose’sxxn  3apady.

0000000000 060000

4. lLlo HamanboBaHO?
Ckinbkn Bigpi3kiB
HaKpecneHo Ha
KOXHOMY MaJltoHKy?
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[image: image149.jpg]=

(3}

MoBTOPEHHS.

. YcHo.
14+1+1 15+1+1 16+1+1 17+1+1
A= SRR 5T =11 6 = T (7= =]
14+1-1 15+1-1 16+1-1 17+1-1

. 3anoBHu Tabnuuo.
LonaHok
DopaHok (45678

Cyma 11{12({13({14|15
. B ogHii kopo6ui 10 wykepok, a B gpyrin — 8.

[MocTaB 3anuTaHHS | PO3B'sXM 3adaqy.
LLio 03Ha4yae KOXHWUIA Bigpi30K Ha MastoHKY?

O——- - - -2- e
S ety

. Y MNetpuka 10 kawrTaHiB, y Bacunbka — 7.
Ckinbku...? Ha ckinbku...?

. LLlo HamanboBaHo? lMoniuyn,
SIKE HaMMEHLLIE YMCNOo =
Bipi3KiB Ha JaHOMY 1
MaJItoHKY.

3Hanan nponyLeHi yncna.

'9?3(4 ka2 IS

=

o

1]12|3]4|5|6/7/8]9]10
MopisHsi: B & Bie® %i®
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[image: image150.jpg]MoBropeHHs

1. YCHo.
14-2+4 15-7+1 16-6+4 17-7+1
14-2+5 15-8+1 16-6+6 17-7+2
14-7+6 15-9+1 16-6+8 17-7+3

2. [J-2=5 []-4=6 5-[]=4 []-7=2
[1+2=5 []+4=6 5+[]=60"7-[]=4

3.1) 3Harign HeBigOMi 4ucna, no3HayeHi oiry-
pamu.

9] -

N
2)MopiBHsiii: @ i ¥, Mi® Ai®, Ajm.
4. 1) Ha waxoBin powui 6yno 10 oiryp. YopHi
nporpann 2 d¢irypu. Ckinbkn oiryp 3anu-
LUNNOCS Ha LWaxoBii AOLL?
2) Tenemanctep MaB nonarogutv 7 Tenesi3o-
piB, @ nonarogme Ha 3 TENeBi30PU MEHLLE.
CKinbkn Tenesi3opiB BXe BiAPEMOHTOBAHO?

5. Bumipsii  fOBXVHM NlaHOK namaHoi. 3Hangw,
yns gopora [oBLua.
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[image: image151.jpg]MosTopeHHs

. YcHo.
20-3+1 19-3+1 18-3+1 17-3+1
20-3+2 19-3+2 18-3+2 17=-3+2
20-3+3 19-3+3 18-3+3 17-3+3

. 1) BHanan Hesigomi 4ucna, | 2) MopisHs:
nosHaveHi oirypamu. ‘

. 1) MaBnoyka 3’'ina 3paHky 4 OaHaHW, a B
06in, 6. Ckinbkm 6GaHaHiB 3’ina masnoyka?

2) OMuUTpuK 3pobuB 4 4HOBHWKW, a JiTadkiB —
Ha 2 O6inbwe. Ckinbku niTaykis 3pobuB
OMnTpuk?

. Cknagn 3apgadyy 3a [aHum

MasoHKOM. &y
Po3B’sxku  3agady.

.9ke uucno 3ariBe B KOXHOMY paaky?

2456 7810
36 91214 15

. Hakpecnu Bigpi3ok [OBXWHOWO 4 CM.
Hakpecnu Bigpi3ok AOBXWHOK 8 KAITUHOK.
MopiBHAN Ui BIOPI3KU.
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[image: image152.jpg]MoBTOpPEHHS.

. YcHo

16-8+1 15-8+1 14-8+1 13- 8+1
16-9+2 15-9+2 14-9+2 13-9+2
16-10+3 15-10+3 14-10+3 13-10+3

. MNosicHU, 9K MOXHa 300pasuTn Ha MastOHKY
OaHi piBHOCTI.

--------------

7+a=10" 10-3=7 10-7=3

. Hakpecnu Biapisok A0BX1HOIO 5 CM.
Hakpecnn Bifpi3ok AOBXMHOK 8 KNITUHOK.
MopieHaAM Ui Bigpi3ku.

. 3a 3HaligeHuii Benukuii rpub AiB4MHKA
O0EPXYE 2 LyKepKW, 3a MareHbKUi — OAHYy.
Ha skux pBOX CycigHIX AinsiHkax OiBYMHLLI
Tpeba 3ibpatu Bci rpubu, wWO6 3a HUX
ofepxaTtn HanbinbLie Lykepok?

1@ s 8 3883





[image: image153.jpg]MosTopeHHs

. YcHo.

12-3+1 11-3+1 10-3+1 9-3+1
12-3+2 11-3+2 10-3+2 9-3+2
12583 +3 =3+3 10-3+3 9-3+3

LA+T 3+9 8+8 7+5
4+8 4+9 8+9 65

. 1) do skoro uyucna Tpeba popmatm 7, wob
nicratm 167

2) 3anuwm uyucna, Ak 3HaxomAaTbes MK 15
i 19.

3) Ckinbku noTpibHO BigHATM Big 14, wob
nictatn 9?

4) Ckinbku noTpibHO popatv pgo 8, wob
nictatn 13?2

Ckinbkn BCbOro Bcboro 10 kynbok.

a6nyK? Ckinbku iX y KopobL,i?
dka cxema CTOCYETbCH KOXHOI 3apadi?

a) &

. Hakpecnun Bigpi3ok, sikmin Ha 1 aOMm
KOPOTLINA Big [AHOro.
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[image: image154.jpg]NoBTOpEeHHSA

1. YCHoO.
B 32 7+3+2 8+8:t2 9+ 32
6-3-2 7-3-2 8-3-2 9-3-2
6+3-3 7+3-3 8+3-3 9+3-3

9+[J+[J= 9+ 4 7+[+[=7+6
8+[1+[]=8+5 3+[+[0=3+8
3. B opHin GaHui 8 kr meady, a B apyrin 15kr

Ha ckinbku ™Maca meagy B gpyrii 6aHuj
Oinblia Big mMacu mMeny B nepLlin?

=

E

. MopiBHAN npuknagn KoxHoi napu. Ynm BoHWM
cxoxi? Yum BigpisHsaoTbea? LWo Ginblie:
cymMa 4u pi3HMuUSa?

Urasl 13+2 14+3 15+4 16+5
2= 1 18=2 14-3 15-4 16=5

57 Y Basi OGyno8 sabnyk. Mama noknana uwe 2
rpywi i 1 anenbcuH. Ckinbku @pPyKTiB no-
knana mama? Ckinbku OpPyKTiB cTano vy
Basi?

6. Hakpecnu Bigpisok 3aBaoBXkn 1 am 2 cm.
3anuwun 1Noro AOBXWHY B CaHTUMeETpax.

7. Habinbwa B CBiTIi 3Mia — niBoeHHOAMepu-
KaHCbKMA  yaaB. 3Haau MOro iHwWy HasBy.

9/816|7 13 15
6[K|O[A[O[H 14} [11] 2] [13
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[image: image155.jpg]MoBTOpEHHS.

1. YcHoO.
10-3+2 11+3+2 12-5+2 13-7+6
10-3-2 11-3-2 12-5-2 13-7+7
10+3-3 11+3-3 12+5-2 13-7+8

2. [lopiBHsN.

6+6*10 18x9+10 13%x13 -3
A 10f N5 %818 12 %2812

3. MNMocTaB OO KOXHOI 3agadvi 3anuTaHHs, LWo6
BOHa po3B'a3yBanachk 3a cxemoto: []1-[]
1) B ogHoMmy knaci 8 Ba3oHis, a B gpyromy 11.
2) B muHynomy poui Cepriiko BUpiC Ha 8 CM,

a B LUbOMY — Ha 6 cMm.

4. Cknagu 3agadvy 3a MasitoHKOM i pO3B'sXM ii.
Lo cninbHe B 3apgayax? Yum BOHM
BiAPI3HAIOTECA?

2)

§ — 6 Kr - 6 kr

9 kr ot
& - 3 «kr @ = 2Kr

5. Y Bipu i MNasna no 9 ropixis. Bipa 3'ina 4
ropixu i MNaeno cTinbky X. CKinbku ropixis y
Masna?

6. 3HaNAM [OBXMHY KOXHOrO Bigpiska.
Hakpecnu Bigpi3ok, e .
LOBXWHA 9KOro A0PiBHIOE . :
CyMi OOBXMWH UUX BiApi3KiB.

7. 3 AaHVX BUPasiB CKnaau HepiBHOCTI.

ISR OREIORNG L ATE0 158
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[image: image156.jpg]lMoBTOPEHHS.

. YCHo.
Gap S BEAS IR 3 88 E ]
i5h =] =4 B BRI 7= G - S S ]
HEIRE AR AT 8t - S-St 8=

. 3anuwm yucna: Big 7 go 10, Big 8 o 11, Big,
9 po 12, Big, 15 no 9, Big 14 po 8, Big 13 OO
7, Big, 12 po 6.

. 3anuwm n'aTe uYucen, WO CTOATb Mepeq,
yucnom 13. Y MoxHa 3anucatu iHwWi yncna,
gKi nig 4ac nivbu My Ha3MBaeEMO nepen,
yucnom 13?7 Hazsu Tpu Taki yncna.

. 1) Pubanka 310BMB LYKy 3aBOOBXKWU 8 oM, a
A0ro CuH - 3aBOOBXKM 6 oM. fAka Liyka
[osLwa? Ha ckinbkv caHTUMeTpiB?

2) Y Bani kakTyC BUpiC 3aBBULLKM 6 CM, a Y
Oni — 9 cM. Y KOro KakTyc BULLMI | Ha
CKifibku CaHTUMETPIB?

. octaB oo KOXHOI 3apadi 3anuTaHHs, o6
BOHa pO3B'A3yBanachk 3a cxemoto:[ |- [ =[]

1) Y xopi cniBatoTb 8 NEPLUOKIACHUKIB, 3 HUX
— 6 miByaTok.

2) Y OBOX KOLUMKaXxX 8 KI MOPKBU, B OOHOMY 3
HUX 5 Kr.

. MNepwnii panok 3aBaaHHa AOMOMOXE 3HaNTH
nitepy, 3awmdpoBaHy y APYromMy pagky.

6) w
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[image: image157.jpg]MaremaTuuHi posearu

Y npaBunax pyxy BUKOPUCTOBYIOTbCS 3HaKW,
o [03BOJIAOTE abo 3abopoHsI0Tb  pPyX.
Hanpvknap;
Oinuin 3Hak O KONbOPOBUIA 3HaK @
o3Ha4ae, WO Mo ujin | 03Ha4ae, Wo oirypam
[0pOo3i MOXYTb pyxa- | Lboro Buay 3abopOHEHO

Tucsa nuwe dirypu pyx Mo Aopo3i, Ha sKin
Takoro BuAay; BiH BCTaHOBIEHUNA.

=

0o skoro OGyamHouka npsiMye KoxHa dirypa?
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[image: image158.jpg]MaTtemaTuuHi posBaru

1. WaxoBuii KiHb pyxaeTbCA MO LWaxoBOMY
nonto, 36upatun no OykBax npuchnis’q.
Mpouutain noro. (3HaK * O3HaA4Yae KiHelUb
C/oBa, a ** —KiHeub peyeHHd). He xoan y
KMITUHKY 3 SIUHKOIO.

plclio|k|T|n|n

6|x|e|~||n|i

n | *x

o|lo|B
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2 4h JEERE dB

LIEYES
20 L|0My MOXHa CKazaTtu:

1) Ha ™manoHKy a) 3o00paxeHo 5 kybis;
2) Ha manioHKy a) 3o06paxeHo 4 kybu?

I

Ckinbkn kybBiB 300padkeHO Ha MastoHKy 06)7?
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